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Sok szeretettel köszöntöm a megújult öttevényi 
faluújság első számának olvasóit. Mint látható, az 
újságunk modern külsővel és megújult tartalommal 
büszkélkedhet. Az önkormányzati választásokon 
Öttevény lakosai, új polgármestert és egy szinte 
teljesen új képviselő-testületet választottak. Ez egy-
értelműen eredményezi, hogy a testület új tervekkel 
és új látásmóddal tekint községünk jövőjére, így az 
újságunkéra is. Semmi nem olyan, mint régen, a 
hivatal sem, az újság sem. 
A ma igényeinek megfelelően, szigorú elvek alapján, 

Önért, az olvasóért hívtuk életre ezt a lapot. Lefordítjuk a hivatali nyelvet az 
Önére, segítünk, hogy ne maradjon le a várt rendezvényről, megmutatjuk 
mit, hol kell intéznie! De ez a megújulás már korábban elkezdődött. Hónapok 
óta azon dolgozunk, hogy feltérképezve a lehetőségeket és megismerve az 
előzményeket, a múltra építve, de a jövőbe tekintve kialakítsuk Öttevény új 
hírújságját, melynek első számát tartja kezében. Az új újságunk azért született 
meg, hogy tájékoztassa Önt a falu életének eseményeiről, programjairól. 
Igyekeztünk egy színes, sokrétű, sokféle témát érintő újságot összeállítani 
Öttevényről, Öttevénynek és a falu iránt érdeklődőknek. E sokszínűségre való 
törekvés adta az ihletet az új névválasztáshoz is: Öttevényi Hírmondó. 
Az újság ingyenes, negyedévente jelenik meg, a benne olvasható rovatok a 
faluközösséget érintő témaköröket járják körül, beszámolnak az intézmények 
- önkormányzat, óvoda, iskola - tevékenységéről, a faluban működő egyesü-
letek életéről. Helyet adnak a kultúrának, a kikapcsolódásnak és hasznos 
tippeket szolgáltatnak a kertészkedés, a sütés-főzés, a testi és lelki egészség 
területén. A lap jelenleg 5 ember és néhány segítő munkája, akik örömmel 
vállalkoztak arra, hogy idejük egy részét a közösség javára fordítsák. A lap 
egyetlen megmutatkozó anyagi költsége annak fizikai előállítása, vagyis a 
nyomdaköltség, melyet az önkormányzat finanszíroz.
Az új faluújság létrehozásával nem csak a tájékoztatás a célunk. Abban a 
reményben kezdtük meg a közös munkát, hogy e lap sorai közelebb hozzák, 
megmutassák az intézményi- és kulturális élet lehetőségeit községünkben, 
gondolatokat ébresszenek, melyek a jövőben talán az egész közösség javát 
szolgálhatják. A közösségformálás egyfajta módját látjuk benne, amely csak 
interaktív módon jöhet létre. Ha nincs a facebook-on, de e-mailt használ, úgy 
hírlevélben is tudunk majd „találkozni”. Újságunk a falu honlapján, elektro-
nikus formában is elérhető lesz, így ott is lehetőség nyílik majd a vélemény-
formálásra. A későbbiekben arra is lesz megoldásunk, ha csak mozgóképben 
érdemes beszámolni valamiről. Sőt, látott már embert az utcán mobiltelefont 
nyomogatni? Lehet, hogy ő is újságot olvas, mint Ön most. Ma beszólók 
valakinek! Nálunk megteheti. Szokatlannak tűnhet, de a faluvezetés kíváncsi 
a véleményére. Mi, az Öttevényi Hírmondó szerkesztősége nem csak tájékoz-
tatni, tájékozódni is fogunk. Nem egyoldalú tájékoztatást kívánunk nyújtani, 
hanem egy élő párbeszédet szeretnénk megvalósítani, ezért várjuk észrevé-
teleiket, javaslataikat, építő kritikáikat az újsággal kapcsolatban. Figyelni 
fogjuk a reakciókat, összegezzük, és továbbítjuk. Ha van egy jó ötlete, többé 
nem kell, hogy elvesszen. A lappal, rovatokkal kapcsolatos ötleteiket írásos 
formában leadhatják az önkormányzat titkárságán, illetve e-mailben is el-
küldhetik az onkormanyzat@otteveny.hu címre. Mindenkit arra bíztatok, 
hogy ne legyen bátortalan, a szerkesztőség Önöket szolgálja.
Biztos vagyok benne, hogy az újságot fogják érni kritikák is. Ez ilyen: nem volt 
még ilyen újság a faluban, ami nem csak újság. Kell pár lapszámnyi idő hoz-
zászokni, de hasznos lesz, ez nem kérdéses, Önök is látni fogják. Öttevény 
ócska falu, itt nincs semmi. Könnyen kimondjuk ezt, csakhogy ez már régen 
nem igaz. Lehet, hogy meg fog lepődni, hogy mennyi lehetőségünk, jó ren-
dezvényünk, és hány ügyes kezdeményezésünk van. 
Az Öttevényi Hírmondó nem nyilvánít saját véleményt, nem lázít semmi 
ellen. Ja, hogy a rossz hír sokkal könnyebben terjed, és ezzel a pozitív megkö-
zelítéssel legalább 5x annyi munka lesz? Igen. Tudjuk. Bízva abban, hogy lapunk 
valamennyi olvasónknak tartogat valami érdekeset, esetleg hasznosat, jó 
olvasást, kellemes perceket kívánok!

Dr. Bider Zsolt
 polgármester

Az ülésen a testület szociális célú tűzifa beszerzésére vonatkozó pályázat 
benyújtásáról döntött, mely alapján időközben 14 m3 tűzifa támogatást 
nyert el. A tűzifa kiosztására első ütemben várhatóan december elején került 
sor. A képviselő-testület az idei évben is csatlakozott a BURSA Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz a felsőoktatásban 
tanuló helyi fiatalok támogatása érdekében. A beadott pályázatok alapján 
megállapított támogatásokat a tanulók a 2016. évi tanulmányaik folytatá-
sához fogják megkapni. 

Dr. Döbrössy Adrienn
jegyző

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szociális tűzifa támogatás iránti ké-
relem beadásának határideje 2015. december 5. A kérelmeket az erre 
szolgáló formanyomtatványon a Polgármesteri Hivatalban lehet bead-
ni. További információ: Pálinkás Anita igazgatási ügyintéző, 96/552-203.

FELHÍVÁS
•  Öttevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete lakossági 

javaslatokat kér az alábbi kitüntető címek, díjak adományozására: 
Öttevény Díszpolgára cím, Öttevényért Életmű díj, Öttevényért díj, 
Öttevény Év Embere díj

•  A díjakra vonatkozó részletes leírás a http://www.otteveny.hu/
onkormanyzat/rendeletek/ internetes oldalon a „kitüntető díjak” cím 
alatt található rendeletben olvasható, illetve a rendelet igény esetén 
ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.

•  Javaslataikat postai úton az Öttevényi Község Önkormányzata 9153 
Öttevény, Fő u. 100. címre, elektronikus úton az onkormanyzat@otteveny.
hu email címre várjuk, vagy azt személyesen is leadhatják a Polgármes-
teri Hivatalban.

• Javaslattételi határidő: 2016. január 31. 
•  A címek, díjak odaítéléséről a képviselő-testület dönt. Kérjük, hogy a 

javaslatot indokolják meg!

Öttevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Családi nap
Augusztus 20-i ünnepi délutánon került megrendezésre az Öttevényi 
Nyugdíjas és Polgári Egyesület és az önkormányzat együttes szervezésében 
a Családi nap. Nevéből adódóan is azt a célt szolgálta a rendezvény, hogy 
az ünnep alkalmával minden korosztály számára szórakozást biztosítson 
az egészen kicsiktől az idősekig. A program az öregfiúk focimérkőzésével 
kezdődött, ez kellő hangulatot biztosított a további műsorhoz. Településünk 
polgármestere itt is megemlékezett István királyunkról, az ő bölcsességéről, 
1000 éves történelmünkről, melyben Magyarország megmaradt, túlélt, 
átélt mindent és reményeink szerint tovább is fog élni. Európa szívében őrt 
állt, és őrt áll ma is. Beszédében ismét kitért a közösség összetartó erejére, 
azt mondta: „Higgyünk magunkban, higgyünk egymásban és higgyünk az 
összefogás erejében. Ha számba vennénk, magunk is csodálkoznánk, meny-
nyivel több az, ami összeköt bennünket, mint az, ami szétválaszt”. A szín-
padi műsort az Öttevényi Nyugdíjas és Polgári Egyesület énekkara 
nyitotta meg. Ide illő dalokkal szórakoztatták a résztvevőket. A fiatalabbak 
örömére fellépett a Kavalkád SZÉSE is, akik ismét színvonalas majorette 
tánccal mutatkoztak be. Teleki Natália gyönyörű hangjával minden kor-
osztály tetszését elnyerte, őt követte az Őszidők Nyugdíjas Klub fellépése. 
Az előadás keretében Panni néni és Dudás Öcsi bácsi (Németh Károlyné 
és Dudás József) népdalokkal szórakoztatott, majd az úgynevezett boszor-
kány táncukkal szereztek kellemes perceket az érdeklődőknek. Mindenki 
várva-várta az Úgó Néptáncegyüttes műsorát, és bizony nem hiába, hiszen 
felejthetetlen műsort adtak. A vacsora után a New Brothers Duó szórakoz-
tatta a lelkes közönséget kifulladásig. 

Augusztus 20.

Az ünnep történelmünk legrégibb hagyományokra visszatekintő alkal-
ma, mivel gyökerei a 11. századra nyúlnak vissza. Szent István király 
napja, a keresztény magyar államalapítás, a magyar állam ezeréves folytonos-
ságának emléknapja. Uralkodása idején I. István még augusztus 15-ét, Nagy-
boldogasszony napját avatta ünneppé, ekkorra hívta össze Fehérvárra a 
királyi tanácsot és tartott törvénynapot. Élete végén a beteg király azon a 
napon ajánlotta fel az országot Szűz Máriának, s 1038-ban ő maga is azon a 
napon halt meg. Településünkön a nemzeti ünnep a Keresztelő Szent János 
Római Katolikus templomban kezdődött ünnepi szentmisével, ahol Dr. Bider 
Zsolt polgármester úr köszöntőjét hallgathatták a résztvevők. A polgármes-
ter úr szólt Szent István üzenetéről, eszmeiségéről, megmaradásunk zálogá-
ról. Az ünnepi beszédében felhívta figyelmünket, hogy a szívünkben előre 
kell hoznunk a szeretetet, amelyet a családunk, a településünk, a nemzetünk, 
az országunk iránt érzünk. A szeretet erősíti a szolidaritást, az ország hatá-
rain belüli és kívüli magyarok között. Összefogás nélkül széthullunk, a közös 
szolidaritásban viszont megújulhat kereszténységünk, magyarságunk, és 
akkor remélhetjük, hogy nemcsak múltja, hanem jövője is lesz nemzetünknek, 
településünknek. A beszéd után a Winkler Zsolt főtisztelendő atya is az 
ünnep jegyében szólt az érdeklődőkhöz, majd az Ifjú Pékség által felajánlott 
kenyereket megszentelte, és a polgármester úrral közösen megszegték. Új 
hagyományként az Isten tisztelet végén a plébános úr és a polgármester úr 
közösen várta a híveket a megszentelt új kenyérrel, melyhez egy-egy pohár 
bort is kínáltak a jelenlévőknek.

V i s s z a p i l l a n t ó

Beszámoló a képviselő-testület munkájáról 

Öttevény Község Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete 2015. szeptember 16-án tartotta 
a nyári szünet utáni első rendes ülését. 
A képviselő-testületet beszámolót hallgatott meg 
Dr. Keresztes Hajnalka háziorvos, Dr. Mentes Szil-
via házi gyermekorvos és Dr. Konczos György 
fogorvos 2014. évi tevékenységéről és a beszámo-
lókat elfogadta. Szintén tárgyalta a testület a 
2014. évi adóigazgatási tevékenységről szóló 
beszámolót. Néhány adat: 2014. évben 63.307.000 
forint adóbevétel növelte az önkormányzat saját 
forrásait a következő megoszlásban: idegenfor-
galmi adó 791.000 forint, helyi iparűzési adó 49.691.000 forint, gépjármű-
adó 7.785.000 forint, magánszemélyek kommunális adója 4.355.000 forint, 
talajterhelési díj 383.000 forint, késedelmi pótlék, bírság 304.000 forint. Ki-
derült az is, hogy az adózók többsége önként eleget tesz adófizetési kötele-
zettségének, de sajnos még mindig sok mulasztóval szemben kell 
végrehajtási tevékenységgel beszedni az adót. 2014. évben az adóhátralék 
összege 7.817.000 forint volt. A képviselő-testület ülésén felmerült, hogy 
milyen lehetőség van helyben a nem fizető adózók nyilvánosságra hozata-
lára. Az adózás rendjéről szóló törvény szerint az önkormányzati adóhatóság 
helyi adó és gépjárműadó vonatkozásában a százezer - magánszemélyek 
esetében az ötvenezer - forintot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan 
fennálló adótartozással rendelkező adózó nevét (elnevezését), lakóhelyét, 
székhelyét, telephelyét, adóazonosító számát és az adótartozás összegét a 
helyben szokásos módon közzéteheti.
A beszámolókat követően a képviselő-testület az Öttevényi Polgárőr 
Egyesület részére állapított meg visszatérítendő támogatást 6.327.000 
forint összegben annak érdekében, hogy az egyesület az általa az Mező-
gazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal pályázatán nyert Suzuki Vitara sze-
mélygépkocsi beszerzését le tudja bonyolítani, mert az állami támogatást 
csak utólag kapja meg. Az állami támogatás megérkezése után az egyesü-
letnek az összeget az önkormányzat részére vissza kell fizetnie. 
Ezt követően a képviselő-testület döntött arról, hogy a Sportcsarnokban 
lévő büfét maga kívánja üzemeltetni, és nem adja bérbe. Az azóta eltelt 
időszakban a büfé már meg is kezdte a csarnok vendégeinek kiszolgálását. 
A közművelődési feladatok színvonalas ellátása érdekben az önkor-
mányzat közművelődési megállapodás megkötését határozta el az 
Öttevény Községért Közalapítvánnyal. A megállapodás alapján a 
közalapítvány ellátja a helyi önszerveződő közösségek, művészeti cso-
portok, civil szervezetek segítését, részt vesz a falu nagy rendezvénye-
inek (majális, gyermeknap, falunap, fogathajtás, augusztus 20-i családi 
nap) szervezésében, a lakosság művelődési igényeinek kielégítése ér-
dekében programokat szervez, részt vesz a községi ünnepségek meg-
szervezésében, a faluújság szerkesztésében, illetve biztosítja a 
programokról, rendezvényekről a lakosság tájékoztatását. A tevékeny-
ség ellátásához – amelybe a Multifunkcionális Szolgáltató Ház üzemel-
tetése is beletartozik – az önkormányzat a Közalapítványnak 
pénzbeli támogatást biztosít, amelynek összege 2015. évben havi 500.000 
forint, illetve ezen felül 2 millió forint a nagyrendezvények megrende-
zéséhez. Szintén ezen az ülésen a képviselő-testület 3,5 millió forint 
támogatást állapított meg az Öttevény Községért Közalapítvány részé-
re, amely a civil szervezetek pályázati támogatását célozta. 
A képviselő-testület törvényi kötelezettségének eleget téve módosította 
a 2013-ban elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot annak felülvizs-
gálata alapján. Ez a program a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok 
(idősek, nők, gyermekek, fogyatékkal élők stb.) helyzetének javítása érde-
kében készül, és annak előmozdításához tartalmaz helyi intézkedéseket. 
A korábbi program intézkedéseinek egy része már megvalósult (pl. közös-
ségi tér létrehozása, busz beszerzése, kamerarendszer kiépítése, nyári tá-
borok szervezése), ezért a program új javaslatokkal került kiegészítésre, 
mint például az óvoda nyári leállásának rövidítése, vagy az idősek részére 
„nagyinet” tanfolyam szervezése. 
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Szinte hihetetlen, hogy már egy év eltelt azóta, hogy önök polgármesterré 
választottak.
Szeretnék Önöknek nagyon röviden beszámolni az elmúlt év legfontosabb 
történéseiről.
A 2015-ös évben is az intézményeink zavartalan működtetése és a kötelező 
önkormányzati feladatellátás volt az elsődleges prioritás, hiszen ezek műkö-
dése létfeltétele a falu életképességének. Úgy gondolom, ezt maradéktalanul 
sikerült végrehajtani.
A választások után személyi váltások is történtek az Öttevény Község Ön-
kormányzatának Polgármesteri Hivatalában, jegyző váltás volt és a pénzügy 
is teljesen átalakult, véleményem szerint ezek jól sikerültek. Az új kollégák 
hamar beilleszkedtek és beváltották a hozzájuk fűzött reményeket. Tudom 
a gépezet működésén még így is maradtak javítandók, hatékonyság növelő 
intézkedések még szükségesek.
Fontos feladatként tartom számon a település külső megjelenésére, tisztán-
tartására, a közterületek, zöldfelületek folyamatos takarítására való odafi-
gyelést, ami nemcsak az itt élők jó közérzetéhez elengedhetetlen, hanem az 
ide érkező turisták, vendégek szempontjából sem mellékes. 
Remélem, Önök is tapasztalják és értékelik ez irányú tö-
rekvéseinket. Polgármesteri Hivatalunk udvarának kitaka-
rítását is megkezdtük, mivel véleményünk szerint a a 
településképet meghatározó egyik legfontosabb épüle-
tünkről van szó, tehát a környezetének látványa is fontos.
Kiváló a kapcsolatunk a Katolikus Egyházközséggel, és az 
Evangélikus gyülekezettel, valamint a szépszámú, egyre 
erősödő civil szervezetekkel. Az Öttevényi Általános Isko-
lát ugyan a KLIK üzemelteti, működteti, mégis úgy kell rá 
tekinteni, mintha a sajátunk lenne, mert az is, hiszen a mi 
gyerekeink járnak oda. Ezért segítenünk kell őket olyan 
támogatásokkal, amelyek a diákok, a tanítók és a tanárok 
komfort érzetét javíthatja, ami azt eredményezheti, hogy 
az iskola pedagógusai is jobban fognak kötődni a falunkhoz.
 A partnerséget illetően, a testvér-települési kapcsolatok 
területén célom az, hogy azokat létrehozzuk, majd hosz-
szútávon ápoljuk is. Első lépésként a szlovákiai Nyárasd 
településsel melegítettük fel a kapcsolatunkat. Bacsó Lász-
ló, Nyárasd polgármesterével megegyeztünk, hogy az 1993-as szerződésünket 
2016-ban megújítjuk, hogy ezt követően a település minél több lakosa 
kapcsolódhasson be és vehessen részt közös programokban közvetlenül is. 
Jó úton járunk egy németországi és egy további szlovák kapcsolat kiépítése 
terén is, felvetődött egy lengyelországi lehetőség is. Ezen kapcsolatok jelentős 
fontossággal bírnak a településünk fejlesztése érdekében is, mivel a követke-
ző uniós ciklusban több az országhatárokon átívelő Uniós pályázat kerül 
kiírásra. Testvér-települési kapcsolat nélkül az indulás esélyét is elveszítjük, 
mint ahogy a visegrádi négyek pályázatain eddig sem tudtunk indulni. Tehát 
a lehetőségekre már most készülnünk kell. 
Tartottunk sok rendezvényt az elmúlt egy évben. Volt köztük olyan, amelye-
ket a korábbi években is megtartottunk. Volt olyan, amit több év után ele-
venítettünk fel és voltak olyanok is, amelyek az újdonság erejével hatottak, 
és hagyományteremtő céllal szerettem volna megrendezni. Az ünnepeinken 
is együtt emlékeztünk, mert továbbra is hiszek a közösség összetartó, em-
berformáló, értékteremtő erejében. Itt kell viszont elmondanom, hogy ezeket 
a rendezvényeket, ünnepségeket úgy tudjuk szervezni, rendezni – együttmű-
ködve a civil szervezetekkel – hogy, takarékos és átgondolt kiadásokkal, a 
pályázati lehetőségek jó kiaknázásával, hogy nem terheljük meg jelentősen 
az önkormányzat költségvetését. Úgy is mondhatnám, és a félreértések elke-
rülése érdekében szeretném is hangsúlyozni, hogy nem költünk többet kul-
túrára és rendezvényekre, mint az előző években. 
Az öttevényi sportcsarnok, a csarnok-büfével együtt visszakerült falunk keze-
lésébe, így a településünk fiataljaiban rejlő erők további kibontakoztatásának 
egyik biztos pontja lehet. Bízunk abban is, hogy a környéken ismét ez a sport-
létesítmény lesz az amatőr sport, és a tömegsport egyik kedvelt központja.
Sok félbehagyott és évek óta elhúzódó probléma vár még ránk, a közigazga-

tási rendszer átalakulása is nehezíti az utat, de haladunk. Én nem szeretnék 
visszafelé mutogatni, a megoldásra és az alapos ismeretekre teszem a hangsúlyt. 
Viszont nem mehetek el szó nélkül, hogy az előző képviselő-testületben a 
vágy olyan erős volt arra nézve, hogy a településünket egy közösségi térrel 
gyarapítsa, hogy bátran elindította azt a beruházást, melynek befejezése, azaz 
a teljes megvalósítás már a következő testületre várt. Így az új faluvezetés 
első nagy gondja, és problémája a projekt számlájának kifizetéséhez szüksé-
ges pénzösszeg előteremtése volt. Sőt a továbbiakban a multifunkciós kö-
zösségi ház (volt mozi) folyamatos üzemeltetésére is forrást kellett 
biztosítania. Más megoldás nem lévén, hitelt kellett felvennünk. Ennek elle-
nére, azt mondom, amit kaptunk, abból kell főzni és mindezt úgy, hogy 
elégedettek és büszkék legyünk az eredményekre. Befejeztük a még 2013-ban 
megnyert KEOP Energetikai fejlesztés Öttevényben című pályázatunkat, 
röviden a napelemes beruházást. Az E-on Energiaszolgáltatóval is sikerült 
megegyeznünk, így ez év májusától villamos áramot termelnek községünknek 
a napelemek. Megépítettük a szintén még korábban megnyert, de a pénzügyi 
források miatt elhalasztott térfigyelő kamera rendszert is, a kamerák szept-

ember vége óta figyelik falunkat. 
Szerencsénkre a 2015-ös évben Magyarország települé-
sei a 2007-2014-es Európai Úniós pályázati ciklus befe-
jező beruházásait végezték és végzik, így a jelentőseb 
pályázatok kiírása csak ez év végére, illetve 2016-ra vár-
hatók. Ugyanis 2015-ös év első felében, az önerő bizto-
sítása miatt nem tudtunk volna pályázni. Így a 
tárgyévben fő célunk a gazdálkodásunk és a pénzügyi 
helyzetünk rendbetétele lehetett, gondoskodni kellett 
az önkormányzati hitel visszafizetéséről.
A jövőbeni fejlesztésekre, beruházásokra kész terv csak 
a Jókai-József Attila utcai és az Akácfa utcai belvízelve-
zetésre van, ezért a 2015/16-os évek másik nagy feladata 
volt és lesz a további tervek (pl. kerékpárút), elkészíte-
tése. Ezen túl a települési rendezési terv újragondolása, 
és az önkormányzati telkek kialakítása is a fő fejlesztési 
elképzelések (kijelölés+belterületbe vonás+közművesítés) 
közé tartozik. Kész engedélyezési tervek nélkül nincs 
jövő! Ahhoz, hogy terveinket valóra tudjuk váltani, te-

rületekre, főleg hasznosítható területekre van szükségünk, és ma abból van 
a legkevesebb az önkormányzatnak, ezét mi itt az önkormányzatnál folya-
matosan teszünk azért, hogy minél többet megszerezzünk abból, ami véle-
ményünk szerint a közösséget illeti. Visszatérve a pályázatok témájához, 
minden a kormány által kiírt pályázaton indultunk. Ezek eredményeként meg 
tudtuk oldani a rászoruló gyerekek nyári ingyenes étkeztetését, pénzügyi 
helyzetünk rendbetételéhez nagyban hozzájárult a MÜKI pályázatunk 
(18.095.867,- Ft) pozitív elbírálása, megjegyzem, megyénkből két település 
részesült ebben a támogatásban. Ez év augusztusában nagy lehetőség kapu-
jához érkeztünk, ugyanis kiírásra került az adósságkonszolidációban nem 
részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására vonatko-
zó pályázat, persze nagyon rövid, szeptember elsejei határidővel. Lakosság 
létszámunkra tekintettel 44.000.000,- Forintra nyújthattunk be pályázatot. 
Mivel településünkön a napköziotthonos óvoda és bölcsőde épülete több-
szöri bővítés eredményeként jött létre, így egyes épületrészek felújítása, 
korszerűsítése mára már elengedhetetlené vált, valamint a bölcsődei férőhe-
lyek bővítése miatt is, képviselő testületünk a Mackó Kuckó Napköziotthonos 
Óvoda és Bölcsöde felújítására és bővítésére adott be pályázatot. A félreér-
tések elkerülése érdekében szeretném hangsúlyozni, hogy erre a vissza nem 
térítendő költségvetési támogatásra, nem automatikusan jogosultak a nem 
eladósodott települések. Mivel a pályázatunk megfelelően előkészített álla-
potban volt, így az augusztusi szabadságolási időszakban is megfelelő szín-
vonalú dokumentációval, anyaggal tudtunk határidőre pályázni, így a helyi 
önkormányzatokért felelős miniszter 2015. október 14-i döntése értelmében 
Öttevény Község Önkormányzatának pályázata nyert. Tehát óvodánk bőví-
tése átalakítása 2016 nyarán megtörténik. A kivitelezési munkák során kérem 
majd a türelmüket és megértésüket!

V i s s z a p i l l a n t ó

Kedves Öttevényiek! II. Öttevényi Vállalkozók Napja
/I. Öttevényi Bor és Pálinkafesztivál/

Szeptember 19-i szombati napon került megrendezésre a Tátika játszótér 
mögötti területen a Kék Csillag Ifjúsági és Szabadidő Klub, az Öttevényi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület, az Öttevényi Polgárőr Egyesület és az önkor-
mányzat együttes szervezésében az Öttevényi Vállalkozók Napja, Bor és 
pálinkafesztivállal kiegészülve. A rendezvény anyagi hátterét az öttevényi 
vállalkozók és az Öttevény Községért Közalapítványon keresztül településünk 
önkormányzata állta. A nap programjai a főzőversennyel indultak, ahol a 
zsűri elnöke Eperjesi József mester szakács volt. Reggel 9.00 órától már ro-
tyogtak a bográcsokban a finomabbnál finomabb étkek. Hét csapat nevezett 
a főzőversenyre:

• Az Öttevényi Polgárőr Egyesület
• Az Öttevényi Faluszépítő Egyesület (Molnár Ferenc)
• Napsugár Étterem
• „Csehi Blanka” Borozó
• Szegedi Zoli csapata
• Rózsás Norbi csapata
• Kuller Peti csapata

A továbbiakban 10.00 órától indult a szüreti felvonulás, a „Band Of Street” 
együttes zenés kíséretében.
A felvonulókat 9 helyen látták vendégül:

• Gregus Gábor
• Tóth „Ottó műhely”
• Szalai Vera
• Póczos Márta
• Zsóka
• Borbélyné Éva néni
• Benes László és Marcsi
• Kónya Lajos
• Mazsola Fagyizó.

Aki az éhségét szerette volna csillapítani, az 12.00 órától megtehette, a helyi 
vállalkozók mindenkit meghívtak egy tál ételre. Az ebéd utáni desszertet, a 
palacsintát a Kék Csillag Klub „Öreglányai” sütötték gyerekeknek, felnőttek-
nek egyaránt.
 

Négy órától változatos műsorok szórakoztatták az érdeklődőket. A Károly-
házai Citera zenekar az idősebb korosztályhoz szólt, a szintén odavaló has-
táncosok mindkét korosztály, idősebbek és fiatalabbak érdeklődését is 
felkeltették. Dr. Bider Zsolt polgármester úr megnyitója végén felszólította a 
jelenlévőket: „Ápoljuk emberi kapcsolatainkat, ezen a napon is, nehogy arra 
ébredjünk, hogy szegényebbek lettünk, és elrontottuk az életünket! Mert az 
igazi luxus, a fényűző élet titka a szeretetteljes, őszinte, nemes baráti, embe-
ri kapcsolatokban rejlik.” Az ünnepi köszöntő után az Öttevényi Kavalkád 
majorette csoport vette át a színpadot. 
 
A Börcsi Ifjúsági Parodisták (Szilbek Fanni és Inotari Réka) nevettették meg 
a közönséget. Ezután a Tini Latin Táncosok (Mészáros Tiffany és Szíjjártó 
Csaba) bűvöltek el mindenkit. Az Öttevényi Trafó zenekar is kitett magáért, 
amit egy második latin táncbemutató követett Csepi András és Mikó Jázmin 
előadásában. A következőkben került sor a várva-várt tombolasorsolásra a 
helyi vállalkozók által felajánlott ajándékokból. Miközben zajlottak a színe-
sebbnél színesebb bemutatók megtörtént a helyi pálinkák elbírálása is. Nem 
volt könnyű dolga a zsűrinek, hiszen a sok jóból kellet kiválasztani a legjobbat. 
A zsűri döntése alapján az I. helyezett Tarninger Lajos, a II. helyezett Teleki 
Pál, a III. helyezett pedig a „Csehi Blanka Borozó” lett. Az esti program a Beat 
Bulls együttes fergeteges egyvelegével indult. Ők már tavaly is nyomták a 
talpalávalót, nem véletlen, hogy idén is velük indult az esti buli. Az est sztár-
vendége Hevesi Tamás volt, aki közvetlen modorával, remek humorával, és 
persze nem utolsó sorban a kiváló előadásával belopta magát mindenki 
szívébe. Ő sem először járt Öttevényen. Ha mindez nem lett volna elég, rá-
adásul hajnalig retró diszkó szórakoztatta a táncolni vágyókat (Józsa Attila 
és Rönci). Remek kezdeményezés ez az öttevényi vállalkozók részéről immár 
második alkalommal. Hagyományt teremtenek úgy, hogy a résztvevő ven-
dégek remekül szórakoznak, finomakat ehettek és persze megkóstolhatták 
a legjobb helyi pálinkákat.

Minden öttevényi Vállalkozó munkájához, vállalkozásához sok sikert, kezde-
ményezésükhöz minél több támogatót kívánunk! Egyben köszönjük min-
denkinek, aki ezt a napot, bármilyen módon támogatta!

Raczenböck Péterné
KÉK CSILLAG KLUB
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1956 őszének eseményei nehezen feledhetők azok számára, akiket megkínoz-
tak, akikben soha el nem múló sebeket ejtettek. A történtekkel kapcsolatban 
az emberi megnyilvánulásokba még ma is gyakran közöny vegyül. Igaz, 1989 
óta jelentős változás következett be az 56-os események megítélésében. 1956 
világtörténeti jelentőségét elismerik, minden évben emlékezünk, koszorúzunk, 
fejet hajtunk a sok áldozat előtt. Jelentős előrelépést tettünk annak érdeké-
ben, hogy ez az ünnep a rangjának méltó helyre kerüljön az emberek, az 
itthon és külföldön élő magyarság tudatában és a nemzetközi megítélés 
szintjén is. Az idei évben településünkön 1956-os forradalom és szabadságharc 
tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezéseket az önkormányzat úgy szer-
vezte, hogy az 1956-os események kiemelkedő öttevényi résztvevőiről meg-
emlékezzen. Elsőként okt. 22-én délelőtt önkormányzatunk polgármesteri 
hivatalának dolgozói részt vettek az Öttevényi Általános Iskolában tartott 
megemlékezésen. A hazafiasságra nevelés különös jelentőséggel bír napja-
inkban. Elengedhetetlenül fontos, hogy gyermekeink ismerjék történelmünk 
dicső eseményeit, személyiségeit, akik a haza, a haladás érdekében kiemel-
kedőt tettek. Tisztelettel, megbecsüléssel emlékezzenek azokra, akik a ma-
gyarság jövőjéért életüket áldozták, szenvedéseken estek át. Egy október 23-i 
műsor összeállítása 6–14 éves gyermekek számára nagyon nehéz. Az ünnep-
pel kapcsolatban nincsenek otthonról vagy az óvodából hozott élményeik, 
benyomásaik. Jankovics Ildikó tanárnő által összeállított, 6-7-8. osztályos 
tanulók szereplésével létrehozott műsor pozitív élményeket, benyomásokat 
tudott kiváltani a gyerekekből, azaz egy olyan „magot” tudott „elültetni”, ami 
tovább tud fejlődni, erősödni az évek múlásával. Az ünnepség keretében Dr. 
Bider Zsolt polgármester és dr. Döbrössy Adrienn, majd az iskola nevében 
Nánainé Kozári Erika iskolaigazgató és Sík Gyuláné iskolaigazgató helyettes 
is megkoszorúzta Nagy Péter 56’-os mártír, volt iskolaigazgatónknak az isko-
lánk falán elhelyezett emléktábláját. Az Általános Iskolában tartott megem-
lékezés után az önkormányzatunk polgármesteri hivatalának dolgozói 
polgármester úr méltató szavai mellett megkoszorúzták az 1956-os Öttevé-
nyi Forradalmi Bizottság elnökének, Venesz Lászlónak az öttevényi régi te-
metőben található sírját. Az előző évek hagyományait megőrizve, a 
Plébániai esték sorozathoz csatlakozva, azt kicsit módosítva: Emlékezzünk 
1956-ra! Címmel a Multifunkcionális Szolgáltatóházban tartottak megemlé-

kezést, és előadást! A megemlékezés a Himnusz közös eléneklésével kezdődött, 
melyet Dr. Bider Zsolt polgármester ünnepi beszéde követett. Aki beszédében 
ismét a közösségi összefogás fontosságára hívta fel a figyelmet: „Ma, a sza-
badság napján, a szabadság összekötő erejében bízunk, azt remélve, közös-
ségünk megerősödésének reménye ad erőt a mindennapok harcához. Az 
egyéni és közösségi szabadságharchoz. Merthogy az átalakuló, kibicsaklott, 
egyensúlyát kereső világunkban nekünk is állandóan egyensúlyoznunk kell, 
hogy talpon maradjunk. Ehhez adjon a mai ünnep erőt, önbizalmat és kitar-
tást!” Az előadás keretében előző évekhez képest eltérően nem az 56’-os 
események átélőjének beszámolóját hallgathatták meg a jelenlévők, hanem 
egy fiatal történész szemével szemlélhették az események egy részét. Erdős 
Kristóf a Nemzeti Emlékezet Bizottság tudományos kutatójának előadását 
hallgathatták, Gulyás Lajos református lelkipásztor mártíromságáról. 
 

Az előadás díszvendégei a lelkipásztor két lánya Gulyás Csilla és Gulyás Ani-
kó voltak, akik az előadás végén kérdésekre is válaszoltak. Gulyás Lajos Fel-
vidéken született, a Független Kisgazda Pártban politizált, 1947-ben 
országgyűlési képviselőnek is megválasztották, majd 1948 májusától Levélen 
gyakorolta lelkészi hivatását elhurcolásáig. Az események menetében először 
a mosonmagyaróvári gyilkos sortűzben való részvétele volt fontos jelentő-
ségű. 1956. október 26-án óvta, minden szavával nyugalomra, békességre 
intette az embereket. Tudatosította, hogy minden fájdalom ellenére ők 
semmi esetre sem válhatnak gyilkosokká, nem vállalhatják az önbíráskodást. 
1957-ben a Győr megyei Bíróság a Földes Gábor és társai perének III. r. vád-
lottjaként, a koncepciós per vérbírái, példát akartak statuálni, és halálra 
ítélik. A másodfokon eljáró Legfelsőbb Bíróság Katonai Kollégiumának 
különtanácsa jogerőre emeli az első fokú ítéletet, így 1957. december 31-én 
Győrben három társával együtt felakasztották. Holtteste a sopronkőhidai 
rabtemető jeltelen sírjába kerül. 1990. március 29-én a Győr-Sopron Megyei 
Bíróság mind az első, mind a másodfokú ítéletet semmisnek mondja ki. 
Gulyás Lajost rehabilitálták. Az előadást követően az érdeklődők átvonultak 
a Római Katolikus templomunkhoz, ahol az Öttevény Község Önkormány-
zata nevében a polgármester úr, az Öttevényi Keresztelő Szent János Római 
Katolikus Egyházközség nevében pedig Winkler Zsolt plébános úr helyezett 
el koszorút Maráz Lajos településünk volt plébánosának emléktáblájánál.  
 A koszorúzás után misét tartottak az 1956 áldozatainak lelkiüdvéért. 

 Idén az eddigiektől eltérően a Tátika játszótér melletti füves terület adott 
otthont a Szent Mihály napja alkalmából rendezett Öttevényi Hagyományörző 
Mihály napi vásár és Tökfesztiválnak, amelyet a Mackó-Kuckó Napköziotthonos 
Óvodánk hagyományaira építve településünk Általános Iskoláját bevonva, 
az Öttevényi Nyugdíjas és Polgári Egyesület támogatásával és az Önkormány-
zatunk segítségével rendeztünk meg. Tehát ez a rendezvény egy igazi össze-
fogás jegyében valósulhatott meg, ezzel is erősítve a helyi közösségek 
együttműködését. A Szent Mihály-napi vásárok forgatagának felidézése és a 
hagyományőrzés volt a célja ennek az őszi rendezvényének, melyet idén a 
szeptember 26-i zord időjárás miatt egy héttel elhalasztva október 3-án 
tartottunk meg. A ragyogó időjárás mellett megrendezett programra az 
óvodából, és az általános iskolából is sokan eljöttek, és együtt élvezték az 
ünnepi műsort. A megjelent érdeklődők köszöntése után a Pillangó csopor-
tos gyermekek őszi dalokkal és versekkel szórakoztatták a jelenlévőket. 
A továbbiakban a helyi általános iskola néptánccsoportja is bemutatkozott, 
a műsor végén a nyugdíjasokkal együtt közösen énekeltek a jelenlévők, a régi 
éneklő család szellemében. A vidám táncházban óvodások, iskolások, szülők 
és nyugdíjasok együtt 

rophatták a táncot a néptáncos gyerekek kalauzolásával, valamint családias 
hangulatú kézműves foglalkozással töltötték együtt a szombat délutánjukat. 
Az óvodai csoportok saját készítésű portékáikat, illetve a szüleik által felaján-
lott terményeket és süteményeket kínáltak az érdeklődőknek. A szülőknek 
ezúton is szeretnénk megköszönni a felajánlásaikat, amivel segítették a ren-
dezvényt. A vasárra iskolásaink is sok apró tárgyat készítettek, hűtő mágnest, 
mécses tartót, szárazvirág díszt, termés képecskét. A gyermekek rendelkezésé-
re álltak még népi játékok, népi körhinta illetve kreatív sziget is működött ahol 
a tanító nénik, az óvónők és dajkák segítettek a kicsiknek és nagyoknak gyü-
mölcsökből, zöldségekből és különböző terményekből autókat, állatokat fab-
rikálni. A bátrabbak ügyességüket is próbára tehették, amikor gesztenyével és 
mogyoróval célba dobtak, és kis talicskán tököt toltak. A délután zárásaként 
tábortüzet gyújtottak, melyet mindenki megcsodálhatott. A kézműves foglal-
kozással és néptánccal színesített, családias hangulatú programra Sík Gyula 
alpolgármester és Dr. Bider Zsolt polgármester is ellátogatott, aki köszöntőjében 
hangsúlyozta: manapság különösen fontos szerepe van a családnak, amely 
menedéket ad, bármi is történjen a világban. Szólt arról is, hogy az összetartó 
családok mellett a jó közösségekre is szükség van az életünkben.

Október elején ünneplik egy ideje az idősek napját, amely lassan már hagyo-
mánnyá válik szinte valamennyi magyarországi településen. Ilyenkor egy kis 
időre megáll mindenki és a szépkorúakra gondol, azokra, akik generációkat 
neveltek fel. Nálunk az idei évben október 4-én került megrendezésre az 
Idősek napja az öttevényi sportcsarnokban. Dr. Bider Zsolt, Öttevény polgár-
mestere köszöntötte a település idős polgárait. Arra hívta fel a figyelmet, 
hogy az ENSZ döntése értelmében 25 éve ünnepeljük minden év októberében 

az Idősek Világnapját, mely az idős emberekről, az ő tiszteletükről szól, hogy 
érezzék azt, szükség van rájuk, az élettapasztalatukra, a szeretetükre és a 
türelmükre. Megjegyezte, hogy az idősek napja kiváló alkalom arra, hogy 
felülvizsgáljuk öregjeink irányába tanúsított, néha-néha bizony elmaradozó 
gondoskodásunkat. Fontos, hogy valamennyien járuljunk hozzá a nemzedé-
kek közötti, illetve a családon belüli emberi harmónia, odafigyelés, közössé-
gi gondolkodás és összetartozás megteremtéséhez. Majd pedig 
jókívánságait kifejezve az alábbi szavakkal fejezte be beszédét: „Őszinte sze-
retettel és tisztelettel kívánom, hogy derűsen és jó egészségben, a család 
nyújtotta örömökkel töltse a pihenés éveit falunk minden szépkorú lakója!” 
Polgármesterünk köszöntője után a hagyományainkhoz híven az Őszidők 
Nyugdíjas Klub tagjai ez évben is megemlékeztek az elhunytakról egy-egy 
mécses meggyújtásával. A szomorú kötelességünk teljesítése után az idősek 
tiszteletére rendezett program nyitányaként a Mackó-Kuckó Napköziotthonos 
Óvoda gyermekei, illetve az Öttevényi Általános Iskola tanulóinak néptánc-
csoportja lépett fel. Vendégünk volt Tóth Ildikó és Takács Roland párosa, akik 
musical részleteket énekeltek ezzel biztosítva a jó hangulatot a vacsorához 
és az est további részéhez. A kellemes vacsora után Csányi Patrik szolgáltat-
ta a zenét, melyre kifulladásig táncolhattak idős polgártársaink. Felidézhették 
a fiatalságot, a megélt májusi szerenádokat, mert jó újra hallani a régi dalokat, 
nótákat, melyek visszahozták fiatalságuk emlékeit.

Hagyományőrző Mihály-napi vásár és Tökfesztivál

Október 23.

Idősek napja
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Öttevényi Mackó – Kuckó 
Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde 

Hírmondó
„…Foglalkozzunk Vele, hogy egyre többet lásson, 
Felelősséggel tartozunk életüket nézve,

Játszik és örömmel kacag a világon. 
Szeresd a gyermeket, Ő létednek bére!

Rajtunk múlik, mivé válik kicsi, apró lénye, 
Rajongj Érte mindig, ápold a lelkét,

Egy napon majd hálával tekint fel az égre. 
Figyelj rá, s Óvd törékeny testét!

Szépnek látjuk akkor is, ha rossz fát tesz a tűzre, 
Teljes értékű emberré válhat,

Reményt hoz megszokott, szürke életünkbe. 
Tégy meg érte mindent, amire csak vágyhat!

Gulyás Gábor: A gyermek /részlet/

Szeretettel köszöntjük telepü-
lésünk lakóit! 
Idén szeptemberben 102 kis-
gyermekkel kezdtük meg a 
2015/2016. nevelési évet az 
óvodában. Várhatóan – a be-
iratkozások tükrében - év vé-
gére 124 főre növekszik majd 
gyermeklétszámunk. Tanköte-
lesek száma: 35 fő. A Bölcső-
débe 12 kisgyermek jár.

A fenti verssorok szellemében intézményünkben legfontosabb szempont 
gyermekeink mindenek felett álló érdeke. Alkalmazotti körünk szeretettel, 
nagyfokú empátiával fordul minden egyes kisgyermek felé. Egyaránt törek-
szünk a gyermekek megismerésére, az egyéni fejlődés nyomon követésére, 
képességprofiljának feltérképezésére, a differenciált személyiségfejlesztésre. 
Biztosítjuk az esetleges hátrányok kompenzálását, az esélyegyenlőséget, a 
szakszerű felzárkóztatást. 
Intézményünk a tavalyi év folyamán Zöld Óvoda cím birtokosa lett, valamint 
ez év szeptemberétől Tehetségpontként is funkcionál. Mindez nagy örömmel 
és büszkeséggel töltött el minket. Igyekszünk szélesebb spektrumon az igé-
nyeket kielégíteni, kínálatot nyújtani, lehetőségeket biztosítani a gyermekek 
kiteljesítésében, a szülőkkel karöltve. 
Nagy örömünkre szolgált, hogy sok év után új öltözőszekrényeket kaphattunk 
az Önkormányzat támogatása által. Így a kisgyermekeknek kényelmesebben 
el lehet helyezni a szükséges ruhadarabokat ezekben a modern, esztétikus és 
egyben praktikus szekrényekben. 
Ezen felül az udvari játszótér ütésgátló talajának pontos kialakítása, illetve a 
mozgásfejlesztő játékok korszerűsítése, előírásnak megfelelő korrigálása 
történt meg. Jelen pillanatban a végleges Európai Uniós előírásoknak meg-
felelő minősíttetés folyamata zajlik. Ennek eredményeként még biztonságo-
sabb, remélhetőleg a baleseteket szinte teljesen kizáró játszóudvar áll a 
gyermekek rendelkezésére. 
Éves munkatervünkben rögzítettek szerint ebben a nevelési évben is ez idáig 
több színes programmal kedveskedtünk a gyermekeknek, szülőknek egyaránt. 
(Többek között: Hagyományőrző Mihály nap és Tökfesztivál, Őszi kirándulás a 
börcsi Tájházba, Márton nap, Ovi – Olimpián való részvétel, Tehetségműhelyek 
beindítása…) Szeretnénk megköszönni a Kedves Szülők, Hozzátartozók, illetve 
Községünk Lakóinak, segítő, együttműködő szándékát, felajánlásait, mellyel 
hozzájárultak, s hozzájárulnak nevelési céljaink eléréséhez!

Benkőné Krankovits Melinda
Intézményvezető

A beszoktatásról, befogadásról: új gyermekek 
beilleszkedése az óvodába

Az idei tanévet tíz gyermekkel indítottuk a Süni csoportban, ebből hét fő, 
akik most illeszkednek be az óvoda intézményébe. 2016. augusztusig töltődik 
fel a csoport 26 főre, ahogy a gyermekek fokozatosan betöltik a harmadik 
életévüket, tehát a beszoktatási időszak a tanév ideje alatt folyamatos.
Minden gyermek ép családból érkezett, egy gyermekünk van, aki nevelő 
szülőknél nevelkedik. Minden gyermek más személyiség, így aztán nem volt 
egyforma a beilleszkedésük sem. Néhány gyermeknek élmény, újdonság volt 
az óvodába lépés, míg mások nagyon nehezen váltak le az édesanyjukról, 
sírással, szomorkodással indult a reggel. Mindegyikük más módszert igényelt 
az óvónőktől, hogy elmondhassuk azt, mára mindegyiküknek érdekesen, 
derülten, kiegyensúlyozottan teljenek napjai. Mindez lehetőséget biztosít, 
hogy minél jobban beilleszkedjenek a csoportba, új környezetüket, az óvoda 
szokásait, szabályait elfogadják.
Ebben az életkorban a családot, de legfőbbképpen az édesanyát kell helyet-
tesítenünk maximálisan és az eredményesség feltétele, hogy a szülőkkel együtt 
működve tudjuk mindezt megtenni. Ezért elengedhetetlen a kiegyensúlyozott, 
őszinte kapcsolat a szülővel, a családdal.

Gősiné Köntös Marianna és Nagy Anett Mária
 óvó nénik 

Zöld Óvoda lettünk!
Fontosnak tartjuk, hogy gyermekeinkben is elültessük 
a természet iránt érzett szeretetet, annak megóvását, 
környezetünk védelmét. Pedagógiai Programunk ed-
dig is kiemelten foglalkozott a minket körülvevő ter-
mészet megismerésével, az egészséges életmóddal, a 

környezetvédelemmel, hagyományaink ápolásával. Ezért is adtuk be pályá-
zatunkat a Zöld – Óvoda címre, amit a tavalyi év során elnyertünk. 
A cím elnyerésével további fejlesztési célokat tűztünk ki magunk elé, melyek 
megvalósítását a tavasszal el is kezdtük. Nyílt nap keretében a szülőkkel és 
gyerekekkel közösen veteményeztünk, ültettük. Ezúton is köszönjük a szülők-
nek a veteményes- és fűszerkert megvalósításához szükséges magokat, fűszer- 
és gyógynövénypalántákat. A gyerekekkel folyamatosan gondoztuk a 
növényeket, a gazt az újonnan létesített komposztálóban helyeztük el. Mun-
kájuk eredményeként örömmel kóstolták meg a maguk nevelte zöldségeket.
A természet- és környezetvédelem „zöld” jeles napjait beépítjük a csoportok 
tevékenységrendszerébe:
Májusban madárgyűrűzésen vehettünk részt a Madarak, fák napja alkalmá-
ból. Októberben az állatok világnapját a börcsi tájház látogatásával ünnepel-
tük meg, ahol sokféle háziállattal ismerkedhettek meg a gyerekek. A 
komposztálás ünnepnapja alkalmából csatlakoztunk a Humusz szövetség 
pályázati felhívásához. 
Környezetünk védelme érdekében próbálunk takarékosan bánni energiafor-
rásainkkal, csoportjainkban szelektíven gyűjtjük a hulladékokat. Kézműves 
tevékenységeinkben többször alkalmazzuk a „nem minden hulladék szemét” 
elvét, így az újrahasznosítás is része mindennapjainknak.
A szülők számára Zöld faliújságot hoztunk létre, melyen figyelemmel kísér-
hetik óvodánk aktuális „zöld” programjait.

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK
IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN INFORMÁCIÓ

HÉTFŐ 18.00-19.00 Zsírégető fitness óra
Multifunkcionális 

Szolgáltatóház
Oktató: Nyerges-Zombó Katalin
Részvételi díj: 1000 Ft/alkalom

KEDD

10.00-12.00
Baba-Mama klub

(kéthetente páros héten)
Multifunkcionális 

Szolgáltatóház

19.00
Argentin tangó

Táncoktatás
Multifunkcionális 

Szolgáltatóház
Oktató: Gácsfalvi Ákos

16.00-17.00 UKIDO óvodásoknak SPORTCSARNOK
www.yakuzafightclub.com

17.15-18.15 JUDO iskolásoknak SPORTCSARNOK

SZERDA

15.30 óra Őszidők Nyugdíjas klub gyűlése
Multifunkcionális 

Szolgáltatóház

18.00-19.00
Pulzus TSE táncoktatás
Akrobatikus rock & roll 

(gyerekeknek 4 éves kortól)

Multifunkcionális 
Szolgáltatóház

Oktató: Püspöki Szabina
Részvételi díj: 900 Ft/alkalom

CSÜTÖRTÖK 17.00 óra
Öttevényi Nyugdíjas és Polgári 

Egyesület gyűlése
Multifunkcionális 

Szolgáltatóház

PÉNTEK

18.00-19.00 Zumba
Multifunkcionális 

Szolgáltatóház

Oktató: Füttyné Stinner Renáta
Részvételi díj: általános isk. diák: 700 Ft, középisk. diák: 800 Ft, 

 felnőtteknek: 1000 Ft/alkalom, 
az 5 alkalmas bérlet ára 4500 Ft 

19.10-20.10 Gymstick
Multifunkcionális 

Szolgáltatóház

Oktatók: Udvardi Anita , Ács László 
Részvételi díj: 900 Ft/ alkalom,  

a 10 alkalmas bérlet ára 8000 Ft
16.00-17.00 UKIDO óvodásoknak SPORTCSARNOK

www.yakuzafightclub.com
17.15-18.15 JUDO iskolásoknak SPORTCSARNOK

MINDEN PROGRAM LÁTOGATHATÓ, AZ ÚJ TAGOK FOLYAMATOSAN CSATLAKOZHATNAK!
AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOK MIATT KÉRJÜK, KÍSÉRJE FIGYELEMMEL OLDALUNKAT!



10     Öt tevényi hirmondó Öt tevényi hírmondó     11

2015. december 2015. decemberÓ v o d a i - b ö c s ö d e i  h í r e kÓ v o d a i  h í r e k

problémákat oldanak meg. Nagy hangsúlyt helyezünk a projekt kidolgozá-
sakor a problémamegoldó gondolkodás és a kreativitás fejlesztésére, valamint 
az empátiás készség, társas és vezetői készségek, a személyiség komplex fej-
lesztésére. A gazdagító programokat nagycsoportos korú, kiemelkedő képes-
ségű gyermekeknek kezdeményezzük a napi tevékenységekbe ágyazottan.
Négy tehetséggondozó műhelyt hoztunk létre:
1.  Zöld - Kuckó Természetismereti műhely: 
Célja:  a külső világ tevékeny megismerése, természet megszerettetése, ter-

mészetvédelem, újrahasznosítás.
2. Anyanyelvi műhely: 
Célja:  Szókincsbővítés, pontos beszédértés, verbális és nonverbális kifejező-

készség fejlesztése. A metakommunikációs jelzések helyes felismerése 
és alkalmazása, dráma és szituációs játékok által. 

3. Néptánc-zenei műhely: 
Célja:  közös éneklés, közös játékok örömének megéreztetése, mellyel formá-

lódik a gyerekek zenei ízlése, esztétikai fogékonysága
4. Néphagyományőrző műhely: 
Célja:  "Művészórák" ahol az élmény, a kreativitás, a képzelet képi kifejezése, 

vizuális kommunikáció fejlesztése a cél, a hagyományok felelevenítése, 
ápolása, átörökítése

A gyermekek szívesen vesznek részt a műhelyek által kínált tevékenységekben, 
egyre jobban kinyilatkoztatják személyiségük, képességeik sokoldalúságát, 
dominanciáját.

Bab Károlyné /Marika/
óvó néni

A Bölcsőde mindennapjai

Mint minden tanév kezdetén, most is nagy izgalommal és szeretettel vártuk 
a régi és az új bölcsődés gyermekeinket. Méhecske csoportunkban 12 kis-
gyermek izeg-mozog minden nap. Bölcsődei munkánk középpontjában a 
gyermek és az Őt támogató család áll. A fokozatos és folyamatos ismerkedés 
segíti a bizalmi kapcsolaton alapuló közös munkát, a gyermeki egyéniség 
kibontakozását és fejlődését. Az új közösség mindig új izgalmat jelent gyer-
meknek és felnőttnek egyaránt. Így új kisgyermekeink érkezésekor nemcsak 
a kicsik, de szüleik számára is igyekeztünk megadni a bölcsődei élet megis-
meréséhez a támogató-megértő segítséget. 
A barátságos és tiszta környezet, a mosolygós arcok mindig segítenek a kezde-
ti nehézségeken átlendülni. A könnyes szemek érdeklődő-mosolygós szemek-
ké vállnak, s a közös játék lehetőséget ad a fantázia birodalmában barangolni. 

Mindennapjaink sok nevetéssel, dalolással, közös játékkal, mozgással, torná-
val, a természet felfedezésével telnek. Örömmel ünnepeljük születésnaposa-
inkat, bizalommal fogadjuk a bölcsis gyermekekkel ismerkedő óvónőket, a 
közös programokat. 

Nagyon örülünk, mikor régi bölcsődés gyermekeink boldogan köszöntenek 
bennünket, nem feledve a „pihe-puha fészekben „eltöltött vidám Bölcsődés 
napokat és éveket.
„ A boldogság nem más, mint sok kicsi apró örömök összessége.”

Horváthné Tóth Mónika 
Kisgyermeknevelő - Szakmai vezető

Meghívó!
A Mackó-Kuckó Óvoda és Bölcsőde

lakói szeretettel meghívják Önt és kedves családját 
az Öttevényi Sportcsarnokban tartandó

 
JÓTÉKONYSÁGI RENDEZVÉNYRE.

Az óvodások ünnepi műsorát adventi vásár követi.
A rendezvény bevételét játékvásárlásra fordítjuk.
Időpontja: 2015. december 13. vasárnap 16 óra

Mindenkit szeretettel vár az Óvodai Szülői Munkaközösség.

Védőnői tájékoztató az év végi 
tanácsadási időkről

Kedves Szülők és Várandósok!
Decemberben 21-23-ig szabadságon leszek, ezért 22. és 23-án, és 30-án 
(kedd, szerda) a védőnői tanácsadások szünetelnek. Ez idő alatt sürgős, 
védőnői ellátást igénylő esetben telefonon hívhatnak (06/70-312-3248). 
A két ünnep között: 29. én (kedden) a megszokott időben (13-15-ig) 
lesz védőnői tanácsadás.
Mindenkinek békés, boldog ünnepeket kívánok:

Bognárné Takács Katalin, védőnő

Szüret a Mackó - Kuckó Óvodában
„Elmúlt a nyár, itt az ősz, szőlőt őriz 
már a csősz.” 

Óvodánkban a jeles napokhoz fűződő 
hagyományokat felelevenítjük, meg-
ismertetjük azokat a gyermekekkel, 
cselekvő tapasztalatszerzés által. 
Gyönyörű, napsütéses délelőttön tar-

tottuk meg szüreti mulatságunkat az óvoda udvarán.A szüret előtti napokban 
már lázas készülődés folyt a csoportokban. Vidáman énekeltek, mondókáz-
tak, verseltek a gyerekek. Beszélgettek a régi szüretekről, mulatságokról, az 
eszközökről, szőlőről, mustról, hagyományról, népszokásról, családokban 
átélt élményekről. 
Mindezek segítségével bővült szókincsük, gazdagodott ismeretük. /szüret, 
szőlő, szőlőtőke, fürt, venyige, kacs, puttony, darálás, prés, préselés, csordo-
gáló must, hordó, füles szövött üveg- demizson, pince, bor, csősz, hordóké-
szítő-kádár, szüreti bál/ 
Szürettel kapcsolatos képeket gyűjtöttek és nézegettek szabad játék idején. A 
szülők nagy segítségünkre voltak a megvalósításban, hiszen rengeteg szőlőt 
kaptunk a feldolgozáshoz. Sajnos igazi szőlőben nem járhattunk ennyi gyer-
mekkel, de az előző napokban, a faluban tett séták során azért bekukkantottunk 
néhány udvarba, ahol természetes élőhelyével is találkozhattunk a szőlőnek. 
Az óvoda valamennyi gyermeke részt vett a szüreti mulatságban, két cso-
portban, hiszen fontos a szüret fázisainak aktív átélése. Kis vödrökben vitték 
a szőlőt az udvaron elhelyezett szőlődarálóhoz és préshez. Szüreti felvonulás 
alatt vidáman mondókáztak, daloltak az ovisok. / Elmentem én a szőlőbe…, 
Érik a szőlő…, Ősszel érik babám…, Ettem szőlőt, most érik…,/ 
Majd megkezdődött a munka. A kisebb gyermekek tálakba szemezgették a 
szőlőt, a nagyobbak segítettek ledarálni és a présbe rakni. Az összerakásban 
nagyon ügyesen segítették a megfelelő helyre tenni az alkatrészeket a nagyobb 
fiúk és lányok. 
Akinek éppen nem volt dolga, népdalokat énekelhetett, népi körjátékot játszha-
tott, mondókázhatott, verselhetett az óvodás szüreti bálban. / A kállói szőlőbe…, 
Lipem, lopom a szőlőt…, Szüretelnek, énekelnek,…, Rozsdabarna már a lomb, 
piroslik a szőlődomb…, Öttevényi szőlőhegyen két szál vessző… /
Bátor, erős fiúk pedig húzták a prést és csordogált az édes must. 
Kancsóba öntöttük, aztán már kóstolhatta is mindenki kedvére a valóban 
édes mustot.

„Eljött a szüret, itt van, jó pohár mustot ittam..,” 
/Kányádi Sándor: Eljött a szüret/ /részlet / 

A közösen átélt élmények és tevékenységek által erkölcsi és szociális érzé-
kenységük is fejlődött, valamint érzelmi viszonyuk is változott az őket körül-
vevő környezettel szemben. 
A hagyomány átörökítése a közös tevékenység, mulatozás során észrevétle-
nül, de maradandóan történt. Nagyon jól érezhette magát minden mackó-
kuckó lakó ezen a napon.

Érdiné Szabó Edina
óvó néni 

Ovi - olimpia

A kunszigeti Tündérvár Óvoda meghívására október 30.-án oviolimpián vett 
részt 10 nagycsoportos korú gyermekből álló lelkes kis csapatunk.
Az iskola sportcsarnokában lázasan készültek a gyerekek a következő felada-
tokra: távolugrás, kislabda hajítás, gyorsfutás, sorversenyek.
A környező településekről 7 óvoda mérettette meg magát.
Néhány szülő a helyszínen szurkolt a kis olimpikonoknak.
Nagyon ügyesek és gyorsak voltak a gyerekek, komolyan vették a feladatokat, 
egymást biztatták.
Izgalmas volt a vetélkedő, emléklapokkal, kitűzőkkel és egy bronzéremmel 
tértünk haza, amit Kis Imre Maci csoportos óvodásunk szerzett távolugrásban.
Minden kisgyereknek gratulálunk, és büszkék vagyunk rájuk!

Pacsuta – Nagy Renáta 
óvó néni

Tehetséggondozás az óvodában 
Hittel valljuk:
„ A tehetség is a természet azon értékei közé tartozik, 
amely gondozást kíván. Nem kapálást, nyírást, per-
metezést, csak dús termőtalajt, odafigyelést és sza-
badságot a növekedéshez.” /Gyarmathy Éva/

Pedagógiai Programunkban hangsúlyos elem a tehetséggondozás, a tehet-
ségígéretek felfedezése és felkarolása. A pedagógiai tevékenységek keretében 
a lehető legszélesebb spektrumon kell esélyt biztosítani a gyermekeknek a 
szabad megnyilatkozásra, így növelve annak lehetőségét, hogy már ebben az 
életkorban megmutathassák a bennük lakozó „kincseket” és potenciálokat. 
Ebből következően Óvodánk pályázatot nyújtott be a nyár folyamán arra, 
hogy intézményünket Tehetségpontként regisztrálják. Öröm volt számunk-
ra, hogy pozitív elbírálásban részesültünk, így ettől a nevelési évtől Tehetség-
kuckó is lettünk. Célunk, a kiemelkedő képességű, kiválóan kreatív gyermekek 
felfedezése, személyiségük optimális fejlesztése. /megelőzzük a tehetségígé-
retek elkallódását, felismerjük az alulteljesítő gyermekekben bujkáló, kiváló 
képességeket/ 
A gyermekek fejlesztése, a kreativitást fejlesztő „tehetséggondozó” foglalko-
zások kis csoportokban valósulnak meg kiemelten, projekt módszer segítsé-
gével, heti rendszerességgel 30-35 percben. A gyermekek felfedeznek, valódi 
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(egyszerű és finom)
 
76 dkg lisztet, 34 dkg porcukrot, 2 evőkanál szódabi-
karbónát, kevéske őrölt fahéjat, 10 szem összetört 
szegfűszeget 
összekeverünk. Hozzáadunk 5 dkg margarint, 4 egész 
tojást, 4 evőkanál mézet, és az egészet jól összedolgozzuk.
A tésztát kis pihentetés után 3 mm vastagra nyújtjuk. 
A süteményeket kiszúró-formákkal szaggatjuk ki. 
Megkenjük felvert tojással, és kizsírozott, liszttel 
meghintett tepsiben, vagy sütőpapíron közepesen 
meleg sütőben világosbarnára sütjük.  
Cukormáz: 1 tojás fehérjét verjünk fel nagyon 
keményre, adjunk hozzá 12 dkg porcukrot és jól 
keverjük ki.

Ady Endre: Karácsonyi rege

Harang csendül,
Ének zendül,

Messze zsong a hálaének,
Az én kedves kis falumban

Karácsonykor
Magába száll minden lélek.

Minden ember
Szeretettel

Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumba

A Messiás
Boldogságot szokott hozni.

A templomba
Hosszú sorba

Indulnak el ifjak, vének,
Az én kedves kis falumban 

Hálát adnak
A magasság Istenének.

Mintha itt lenn
A nagy Isten

Szent kegyelme súgna, szállna,
Az én kedves, kis falumban

Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.

II.
Bántja lelkem a nagy város

Durva zaja,
De jó volna ünnepelni

Oda haza.
De jó volna tiszta szívből

– Úgy mint régen –
Fohászkodni,

De jó volna megnyugodni.
De jó volna mindent, mindent,

Elfeledni,
De jó volna játszadozó

Gyermek lenni.
Igaz hittel, gyermek szívvel

A világgal
Kibékülni,

Szeretetben üdvözülni. 

III.
Ha ez a szép rege
Igaz hitté válna

Óh de nagy boldogság
Szállna a világra.
Ez a gyarló ember
Ember lenne újra,
Talizmánja lenne
A szomorú útra.

Golgotha nem volna
Ez a földi élet,

Egy erő hatná át

A nagy mindenséget,
Nem volna más vallás,
Nem volna csak ennyi:

Imádni az Istent
És egymást szeretni…

Karácsonyi rege,
Ha valóra válna,
Igazi boldogság
Szállna a világra

Öttevény Község Önkormányzata minden  
öttevényi lakost szeretettel és tisztelettel meghív  

a Multifunkcionális Szolgáltató Házban 
 (Öttevény, Petőfi Sándor utca 24.) 

 2015. december 20-án,  
16.00 órai kezdettel tartandó 

 
MINDENKI KARÁCSONYA  

rendezvényre.

Az est programja: 
Ünnepi köszöntőt mond Dr. Bider Zsolt Öttevény község polgármestere.

Az ünnepi hangulatról a helyi általános iskola tanulói gondoskodnak. 
Az ünnepség zárásaként a 70 év feletti lakosoknak ajándékosztásra kerül sor.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk. 

Meghívó

Mézeskalács

Ancsa Puncsa

(alkohol mentes, nagyon finom)
• 3 liter víz
• 4-5 filter fekete tea
• 1,5 liter 100 %-os ananász lé
• 1,5 liter 100 %-os narancs lé, vagy alma lé
• ízlés szerint kristálycukor
• 2 citrom 
• 3 narancs
• 3 alma
• 20 szem szegfűszeg
• 5-6 nagyobb fahéj darab
• 8-10 szegfűbors

A teát megfőzzük, hozzáöntjük a gyümölcsleveket. Ízesítjük a fűzserekkel, és 
összeforraljuk. 
A kész italba belekarikázzuk a citromot és a narancsot, beleszeleteljük az almát. 
Forrón bögrékben kínáljuk.

ADVENT 3. VASÁRNAPJA ELŐTTI SZOMBAT:
2015. december 12.

Vendégünk: Béri László Renátó atya,  
karmelita szerzetes, templomigazgató

Programok:
15.30-től Gyóntatás

17.00 Adventi gyertyagyújtás, szentmise:
szentbeszédet mond: Renátó atya

szentmise alatt gyóntatás

18.00 ÓRÁTÓL
ÁJTATOSSÁG A BETLEHEMNÉL

Beszélgetés a közösségi teremben és a plébánia udvarán tea, 
 forralt bor, pogácsa mellett

PLÉBÁNIAI ESTÉK Öttevényen 
LELKI NAP
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Öttevényi Általános Iskola
őszi programjai

Szeptember
Az iskolai hagyományokhoz híven szeptember közepén megszerveztük ismét 
az őszi papírgyűjtést. Az osztályok között versenyt hirdettünk, melynek a 
tétje: a legtöbbet gyűjtő osztály egy kirándulási nappal gazdagodhat a tanév 
végén. A papírgyűjtésből származó bevételt iskolai célokra fordítjuk, a tanu-
lók a Diákönkormányzattal közösen dönthetik el ennek a felhasználását.
Szeptember 22-én, Az Autómentes nap keretén belül, jutalmaztuk azokat a 
diákokat, akik kerékpárral vagy gyalog járnak az iskolába. Ezzel is próbáltuk 
arra ösztönözni őket, hogy egészségesebben éljenek, és tegyenek többet 
erőnlétük gyarapításáért. Hiszen a mindennapos kis dolgok is sokat számí-
tanak ebben.
A Magyar Diáksport Napján, szeptember végén, hagyományosan futóversenyt 
rendeztünk, melyen minden diák részt vett. A gyerekek az Akác utca és a 
játszótér által határolt területet futották körbe tanáraik támogatásával. A 
kiemelkedő sport teljesítményt nyújtók jutalomban részesültek.

Október
Október 6-án, az Aradi vértanúk emléknapján, a 6. osztályosok közreműkö-
désével, emlékműsor hangzott el az iskola rádióban. Az iskolai megemlékezés 
felhívta a diákok figyelmét a nemzeti hősök önfeláldozó hazaszeretetére. 
Valódi hősöket állított példaképként a gyerekek elé.
Az idei egy hetes iskolai projektünk címe : Barátaink az állatok. A projekt 
indításaként az iskola tanulói egy napos kiránduláson vettek részt, melynek 
során meglátogattuk a Veszprémi állatkertet. Az időjárás is kedvezett nekünk, 
mert csodás napsütéses, őszi időben barangolhattuk be az állatkertet. A 
gyerekek osztályonként Zoo pedagógia foglalkozásokon is bővíthették isme-
reteiket az idegen földrészek állat világáról. Élményekkel gazdagodva tértünk 
haza a nap végén Veszprémből. Sokféle tanórai foglalkozás kapcsolódott a 
kiránduláson szerzett ismeretek feldolgozásához az egy hét folyamán. Ké-
szültek rajzok, fogalmazások, gyurma figurák, plakátok. A projekt termékek-
ből kiállítást rendeztünk az iskola aulájában.

Emlékezés a hősökre
Október 22-én a 6-7-8. osztályos tanulók szereplésével megemlékeztünk az 
1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. Az iskolai ünnepélyen a 
szereplőknek sikerült közelebb hozni diáktársaikhoz a forradalom hangulatát 
és törekvéseit. Az ünnepély zárásaként megkoszorúztuk az iskolánk falán 
lévő emléktáblát, ezzel is tisztelegtünk az 1956-os hősök emléke előtt.
Az őszi szünetet megelőzően az alsós és felsős osztályokban sor került a 
hagyományos őszi kézműves foglalkozásokra. A gyerekek az őszhöz kapcso-
lódó különféle dísztárgyakat készítettek pedagógusaik vezetésével.

ISKOLAI SPORT 2015 ősz
Az iskolai sportban az őszi időszakban még nem történtek nagy események. 
A tavalyi évzárón ismét jutalmaztuk az iskolai tanulmányaik alatt folyama-
tosan sportoló diákjainkat. A következő tanulók kapták meg az „Iskolai 
sportmunkádért” díjat:
Domokos Viktória, Herczeg Klaudia, Horváth Martina, Bakó Krisztián, 
Bartal Kristóf, Börzsei Róbert, Horváth Bence, Knauz Gergő, Kökény 
Julián, Magyar Roland, Szabó Ferenc, Tóth Patrik.

Gratulálunk nekik, köszönjük a teljesítményüket, és további sok sportsikert 
kívánunk. 

A nyári időszakból kiemelkedik az augusztusi sporttábor. 20 tanulónk töltöt-
te sporttal az 1 hetet, amiben a különböző játékoktól kezdve a kerékpározá-
sig sok mindent kipróbálhattak. A tábor végén az elért eredmények alapján 
jutalomtárgyakat kaptak a gyerekek. Külön köszönöm a támogatást Benes 
Lászlónak és Marcsinak, Kőváry Tibornak a kedvezményes fagyiért, Szalai 
Verának a finom ebédeket.
Az ősz folyamán 2 futóversenyen mérhették össze erejüket diákjaink. Szept-
emberben az iskola ismét részt vett a Magyar Diáksport Szövetség által 
meghirdetett sportnapon. Diákjaink futóversenyen vettek részt, valamint a 
hozzá kapcsolódó kiegészítő programokon sportolhattak. A futóverseny 
végeredménye a következő:
Alsós lányok: 

1. Németh Petra 
2. Nyerges Anna 
3. Rózsás Jázmin

Alsós fiúk:
1. Fehérvári Dominik 
2. Tuba Ádám 
3. Szabó Levente

Felsős lányok:
1. Szabó Vivien 
2. Kuller Kitti 
3. Obsitos Debóra

I s k o l a i  h í r e k  •  Kö z é r d e k ű

A résztvevőket az őszi papírpénzből díjaztuk. A kiegészítő programokon az 
alsósok kidobóztak, a felsősök szabadtéri röplabda mérkőzést játszhattak. 
Októberben a hagyományos Tófutás versenyünket szerettük volna megren-
dezni, de a bányató körül rossz körülmények voltak a nagy esőzések miatt. 
Október 22-én ezért a játszótér mellett bonyolítottuk le a futást. Ennek 
végeredménye:

Alsós lányok:
1. Németh Petra 
2. Nyerges Anna 
3. Horváth Júlia

Alsós fiúk:
1. Fehérvári Dominik 
2. Szabó levente 
3. Tuba Ádám

A futás végén korcsoportonként 10-10 helyezettet díjaztunk. A csokikat a 
papírpénzből tudtuk megvenni, míg a nagyobb ajándékokat szponzori díja-
zásból biztosítottuk. Köszönöm a támogatást Csenger Ferencnek, aki OTP-s 
ajándékokkal támogatott bennünket. Juhász Szilvia K&H Bank ajándékaival 
támogatta a futóverseny helyezettjeit. Nemsokára kezdődik a mezeifutás, 
amelyen egy-két korosztályban a megyei döntőre jutás a cél tanulóink előtt.
Tanulóink ezen kívül részt vesznek az ÖTC labdarúgó utánpótlás program-
jában. Reméljük az idei évben is lesznek említésre méltó eredményeink. 

Rácz József testnevelő

Felhívás jótékonysági gyűjtésre!
A tavalyi sikerre való tekintettel idén is megrendezésre 
kerül a „Doboznyi gondoskodás” karácsonyi ajándék akció. 
A lakosoktól olyan ajándékdobozokat várunk, amiben 
gyermekeik, unokáik már megunt, kinőtt, de még használ-
ható, jó állapotú játékait, könyveit, ruháit helyezik el.
Kérjük, a dobozokat szíveskedjenek becsomagolni,  
illetve írják rá, lánynak vagy fiúnak és hány éves 
gyermeknek szánták az elkészített ajándékot.
A faluban levő igényeket felmérve, az alábbi 
korú gyermekek részére van szükség csomagra:
Lány: 6-12 hó, 2-8 év, 10-11 éves, 13-14 éves korig
Fiú: 1-5 éves, 7-11 év, 13-14 éves korig
A felajánlások munkanapokon leadhatók 
a polgármesteri hivatalban december 11-ig.
Várjuk a szívből jövő felajánlásokat! 
Tegyünk együtt a családok boldogabb 
karácsonyáért!

Közérdekű információk:
Ünnepi nyitva tartások:

Takarékszövetkezet: 
December 24. 7.30 – 16.00
December 28. 7.30-17.00
December 29-31. 7.30-16.00

Gyógyszertár:
December 24-én zárva
December 25-26-27 zárva
December 28-29-30 rendes nyitva tartás szerint
December 31-én 8.00 – 14.00 óráig

Orvosi rendelő
Háziorvos: 

December 24-én 8.00 – 10.00 óráig
Fogászat:

December 28-án hétfőn 13.00-18.00 óra között
December 29-én 8.00 – 12.15 óra között
December 30-án 13.00 – 17.00 óra között helyettes rendel
December 31-én 8.00 – 10.00 óra között helyettes rendel

Gyermekorvos:
Előre láthatólag marad a rendes rendelési idő.

Védőnő:
December 22 és december 23-án a védőnői tanácsadás szünetel.
December 29-én és 30-án a megszokott időben 13.00 – 15.00 óráig lesz 
tanácsadás.

Iskolai szünet:
Utolsó tanítási nap a téli szünet előtt december 18.
Első tanítási nap a téli szünet után: január 05.

Óvodai szünet:
2015.12.21-től 2016.01.04-ig 
Utolsó foglalkozási nap 2015. december 18.

COOP Bolt:
Adventi időszakban vasárnaponként 7.00-11.00 óráig

Borsodi bolt:
December 24-én 6.30-13.00-ig
December 31-én 6.30-13.00-ig
A többi napokon rendes nyitva tartás szerint.

CBA üzlet:
December 24-én 6.00-14.00-ig
December 31-én 6.00-14.00-ig
A többi napokon rendes nyitva tartás szerint.

Csemege ABC:
December 24-én 5.000-15.00
December 25-27-ig Zárva
December.31. 5.00-15.00
Január 01.-én Zárva
Január 02.-án 5.00-15.00

Polgármesteri Hivatal:
12.28-12.31-ig zárva. Haláleset esetén hívható 
telefonszám: 06-70/3765447

Hulladékudvar:
Helye: Öttevény-Kunsziget közötti közútról az öttevényi Sportpálya 
végénél
Nyitva tartás: 
Kedd: 10:00 - 16:00
Szombat: 12:30 - 16:00
Elérhetőségek: 
• Konrádné Fenyvesi Anasztázia
• Telefonszám: 06 20 / 922 56 71

Falugazdász: Drahos László
Telefonszám: 06 30/ 458-54-95
Központi telefonszám: 06 96/ 579-610
Ügyfélfogadás Öttevényen: 2015. szeptember 21-től kéthetente 
(páratlan héten) hétfőnként 12.30-15.00-ig

Felsős fiúk:
1. Taufer Péter 
2. Józsa András 
3. Bodor Bálint

Felsős lányok:
1. Szabó Vivien 
2. Kuller Kitti 
3. Oláh Réka

Felsős fiúk:
1. Taufer Péter 
2. Bodor Bátor 
3. Horváth Tamás
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2015. január 1-e után,  
lapzártáig 26 újszülöttel  
növekedett falunk lakossága:

Márczis József Zalán, Katona-Germán Ármin, Köntös Regő, Tamás 
András, Sipkovits Lóránd, Kovács Lara, Szabó Kristóf, Hécz Vivien, Tajti 

Léna, Lengyel Máté, Hőbe Dániel, Simon Flóra, Simon Kinga, Nagy 
Emília, Kovács Nimród Gábor, Stróbli Bence, Kertész Mirtill, Kalmár 

Ádám, Kovács Lenke, Limp Vivien, Gunyhó Máté, Börzsei Ádám, Göltl 
Hunor, Fehérvári Martin, Pék Angelika Leila, Baráti Anna

Gratulálunk a boldog szülőknek.

Október 4-én megtartott idősek napi rendezvény óta

3 öttevényi lakos hunyt el:

Szipőcs Ferenc, Neller István, Lipót Gyula

Emléküket megőrizzük.

Kedves Szülők és Gyerekek!
December 5-én 16.00 órakor

Öttevényen jár a Mikulás.
Szeretettel várunk benneteket  

a templom térre, ahol az ovisokkal  
együtt énekelve készülünk  

a Télapó fogadására.

Találkozhattok még a Télapó barátjával is,  
aki egy igazi MESEMONDÓ.

Az angyalka pedig  
ajándékcsomagokat oszt nektek.

Közben a szülők is jól érezhetik magukat, 
hiszen meleg tea, forralt bor és 

forralt pálinka várja őket.
A rendezvény ingyenes!

Szeretettel várjuk falunk minden lakóját!

Összefogás az óvodákért

Értesítjük Kedves Vásárlóinkat, 
hogy minőségi használtruha 

üzletünket megnyitottuk.

Termékeink 2.00,- Ft/kg-os, illetve 
darabos áron is megvásárolhatók.

Élelmiszerboltunk változatlan  
feltételekkel működik.

 Nyitva tartás: H-K: 6.30-15.00-ig
   Sz-P: 6.30-16.30-ig
   Szo.: 6.30-13.00-ig
       

 Borsodi Péter
 Öttevény, Fő utca 162

minôségi használtruha 

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, hogy Öttevény Község Önkor-
mányzata negyedévi rendszerességgel megjelenteti az Öttevényi 
Hírmondót. Az újságban lehetőséget biztosítunk a helyi vállalko-
zóknak, hogy hirdetéseiket megjelentethessék.

Amennyiben szeretne élni ezzel a lehetőséggel kérjük, jelezze e-mail-
ben az onkormanyzat@otteveny.hu címre vagy személyesen a Pol-
gármesteri Hivatalban.

A hirdetések összege az alábbi:
Egész oldal:  6.000,- Ft
Fél oldal:  4.000,- Ft
Negyed oldal: 3.000,- Ft

(A díjak az ÁFA-t tartalmazzák)

Kedves Olvasó !

A kicsiny Öttevényi Evangélikus Leánygyülekezet, 
annak száz tagot számláló közössége nevében kö-
szöntöm szeretettel! Mint a gyülekezet lelkésze sze-
retnék felidézni néhány érdekességet a gyülekezet 
történetéből, és számot adni állandó alkalmainkról.
Sokan talán nem is tudják, hogy a reformáció 
hajnalán hosszú időn át önálló, nagy evangélikus 
gyülekezet volt Öttevényen templommal, iskolával, 
lelkésszel, tanítóval. Akik a régi idők krónikáját 
lejegyezték, az öttevényieket „a szent maradék”-
ként emlegetik. Már 1907-től dédelgették a hívek 
a templomépítés gondolatát, de az csak 1929-re 
valósulhatott meg.
Pálmai Lajos lelkész akkor így írt a templomépítés 
eseményéről: „Csodálatos dolog! Amikor 16.000 
koronája volt ennek a népnek, nem mert belefogni. 
Amikor semmije sem volt, csak egy pár száz pen-
gője s körülötte egy összedőlt világ gazdasági rom-
jai alatt nyögött az egész nemzet, akkor ez a 156 
szegény „templom egere” hozzáfogott. Nem volt 
mása, mint hite az Isten ígéretében: Minden lehet-
séges a hívőnek. Ráállt erre, mint szent fundamen-
tumra a hit vakmerőségével s íme itt áll a templom.”
Az öttevényi evangélikusok elődei nagy összefo-

gással nehéz időkben -szinte hihetetlen, de- négy 
hónap alatt emeltek templomot. A hit összetartó 
erő, s az emberek összefogtak a templom építése-
kor. Hitüket pedig kőbe vésték, falba építették, 
lelki hajlékká emelték. Ez a templom az ő hagya-
tékuk a maiak számára. Tudták, hogy csak mara-
dandót érdemes továbbadni, amit Wass Albert 
így öntött szavakba: „Mert elfut a víz és csak a kő 
marad, de a kő marad.” Érkezetek adományok 
Békéscsabától Sopronig, Tokajtól Töltéstaváig 
számtalan városból faluból, még Olaszországból 
és Amerikából is.
Azóta is igyekszünk óvni, amit örökségül kaptunk. 
2008-ban a teljes tető, valamint a bejárati ajtó 
cseréjére került sor. Majd harangot villamosítot-
tunk és idén megújult a templomtér belseje, vala-
mint ablakokat cseréltünk.
Persze ez önmagában mit sem ér. Hiába a templom, 
ha nincs benne élet, ha nem használja a mai gyü-
lekezet. Arra, hogy épüljön benne a közösség. Úgy, 
hogy megtapasztalhatóvá váljék falai közt a KÖ-
ZÖS ÉG, ami egyformán ránk borul. Az a mennyei 
erő, melyben élünk, mozgunk és vagyunk. És hiába 
a szép templom, ha a közös ég nem tesz minket 
közösséggé a Jézus Krisztusban.
Ezen munkálkodik a lelkész, vele a presbitérium, 
a vezetőség és a gyülekezet tagjai.
Szeretettel várjuk a gyülekezet tagjait és az érdek-
lődőket istentiszteleteinkre, minden hó 2., 4. és 5. 
vasárnapján 10.45 órára a templomba. Legköze-
lebb november 22-én és 29-én, advent 1. vasár-
napján, amikor a budapesti Hittudományi 
Egyetemről teológus hallgató érkezik hozzánk 
vendégszolgálatra. Az adventi gyertyákat a hitta-
nosok rövid műsorának kíséretében gyújtjuk.
December 14-én hétfőn este 17.30-ra adventi el-
csendesedésre hívogatunk az evangélikus temp-

lomba, mely alakalom a taizeihez lesz hasonló.
Aki kapcsolatba szeretne lépni a gyülekezettel, ké-
rése-kérdése van, illetve érdeklődik más program-
jaink iránt, megteheti ezt Kovács László gondnoknál 
(Tel.: 485- 090) illetve a Lelkészi Hivatalban. Elérhe-
tőségeim: 20/824 8091, 447-390. Túrmezei Erzsébet 
versével búcsúzom minden Kedves Olvasótól: 

 Erős vár a mi Istenünk ! 

 Takács Eszter, lelkész

Ahol ránk Jézus vár:

Valami mindig vár.
Hol munka, lárma, hajsza,

hol a mindennapok küzdelme, harca,
hol keservek és kísértések,

próbák, bukások és szenvedések,
hol csend, csend, csend...

Kívül?
Vagy bent:

Valami mindig vár.

S Valaki mindig vár.
Mert Jézus mindig, mindenütt ott van.

Ott a zajban, a mindennapokban,
küzdelmekben, és feladatokban,
ott szenvedésben és kisértésben,
hogy felemeljen, őrizzen, védjen,

hogy tanácsoljon, segítsen, áldjon,
átvigyen tűzön és akadályon,
új erőt adjon új kegyelemben.

Mindenütt mindig vár,
de százszorosan vár ránk - a csendben!

Egy rövid gyászhír adta tudtul, hogy elhunyt Neller István 
80 éves korában. Tudtuk, hogy nagy beteg, de nehéz szem-
benézni a megváltoztathatatlannal. Egy igazi sportember 
távozott közülünk. Korának kiváló labdarúgói közé tartozott. 
Játékintelligenciája, technikai tudása, taktikai érzéke révén 
emelkedett a legnagyobbak közé. Sajnos rossz korban szü-
letett, túl sok volt a hozzá hasonló nagy tudású labdarúgó. 
Az akkori nagy ETO csapatával edzett, de nem sikerült gyö-
keret vernie az NB I-es csapatban. Így is eljutott az NB II-es 
szintig. Úgy szerette Öttevényt, mintha a szülőfaluja lett 
volna. Itt alapított családot. Büszke volt gyermekeire, uno-
káira. Szívesen emlékezett a viharsarki tájra, ahol született, 
gyakran meglátogatta szülőföldjét. 
Edzőként messze megelőzte korát. Már a hatvanas évek végén, a hetve-
nes évek elején olyan edzésmódszerekkel dolgozott, amelyeket ma a 
legmagasabb szintű edzőképzésen oktatnak. Nem kiabált, de a szavainak 
súlya volt. Nyílt őszinteségével elmondott véleményéből mindenki szá-
mára világos lett, hogy hol a helye a csapatban. Megyeszerte ismerték, 
sok helyen megfordult edzőként. Mindenhol jó emlékeket őriznek róla. 
Ellenfeleinek az ő csendessége, magas szakmai tudása, sportszerűsége 
jutott eszébe róla. Szeretett győzni, de helyén értékelte a teljesítményt. 

Tisztában volt az erősségekkel és a gyengeségekkel is. Szíve-
sen adott tanácsot idősebb korában is a fiataloknak. 
Az aktív edzőséggel felhagyva gyűjtötte a sporteredmények-
ről szóló cikkeket, riportokat, tudósításokat. Nagy segítséget 
nyújtott abban, hogy elkészült az Öttevényi Torna Club 
sporttörténete az 1970-es évek közepéig. Munkájának elis-
meréseként 2011-ben „Öttevény község Sportjáért” díjjal 
tüntette ki az önkormányzat, és a Kisalföldben cikk jelent 
meg róla. Nagyon büszke volt rá. Igyekezett összefogni a régi 
sportolókat. Újjáélesztette az öregfiúk csapatot, találkozókat 
szervezett, hogy a régi időket felidézhessük. 
Az utolsó találkozón már beteg volt, de örült a sok régi 

társnak. Többünktől elbúcsúzott, érezve, hogy ez az utolsó szervezése. 
Nagy örökséget hagyott nekünk, melyet nehéz lesz továbbvinni. 
Valahol egyszer azt olvastam, hogy egy sírfeliraton a következő gondolat állt:

„Jó barát, aki itt állsz síromnál, ne sírj! Inkább örülj, hogy ismerhettük 
egymást.”
Nekünk szerencsénk volt, mi ismerhettük őt. Örüljünk ennek, és őrizzük 
meg az emlékét.
Az öttevényi öregfiúk csapatának nevében: Rácz József testnevelő

Mementó egy igazi sportemberért
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Elnyíltak a kiskert virágai, szeptembert mutat a naptár egyesületünk tagjai 
újra várták minden héten a szerda délutáni találkozót. Mindannyian kellemes 
nyarat töltöttünk el a családdal, pihenéssel, és természetesen sok ház körüli 
munka is várt reánk. A klubnapon megbeszéltük, betábláztuk az előttünk 
álló négy hónap eseményeit, programjait. 
Mosonszentmiklós-Gyártelep Rozmaring nyugdíjas klub műveltségi vetélke-
dőre hívót bennünket, könnyű és nehéz feladatok között volt irodalom, 
történelem, földrajz, zenei kérdések, egyesületünk 3. helyezést ért el.
Mosonszentmiklóson kártya versenyen voltunk, csapatunk csak a középdön-
tőig jutott.
Dudás József részt vett Keszthelyen, Hetvenkedő-Hatvanosok Ki-Mit-Tud 
versenyen, hangszeres szóló előadását a zsűri ajándékutalvánnyal jutalmazta.
Nyárasdi nyugdíjas klub tagjai, egyesületünk meghívására Öttevényre láto-
gattak. Sok éves hagyomány, hogy ismételten együtt töltöttünk el egy délutánt, 
estét. Kultúrcsoportunk színvonalas műsorral szórakoztatta a vendégeket.
A Napsugár étterembe vacsorára hívtuk őket, vidám találkozó, hangulatos 
zene, finom italok, mulatozás tette felejthetetlenné a találkozót. 
Erzsébet üdülési program keretében benyújtott sikeres pályázaton egy hetet 
töltöttünk Siófokon. Kikapcsolódás és pihenés mellett megismerkedtünk a 

Balaton déli partjának legnagyobb városával és környékével. 
Október 6.-án Aradi vértanúkra emlékeztünk, azokra a magyar honvédtisz-
tekre, akiket a szabadságharc bukása után Aradon végeztek ki. 
Az Önkormányzat meghívására részt vettünk a sportcsarnokban idősek napi 
rendezvényen. Az ENSZ 1991-ben nyilvánította október 1. idősek világnap-
jává, azok tiszteletére, akik hosszú munkában töltött évek után köztünk 
töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket. Megemlékeztünk az elhunytakról, 
gyertyát gyújtottunk a tiszteletükre. 
A Multifunkciós Szolgáltatóházban számítógépes tanfolyamon tanultuk, a 
számítógép használatáról, kezelési alapokról és internetes alap ismeretekről.
A Győri Széchenyi István Egyetem immár 11. szemeszterén, a Nyugdíjas 
Egyetem előadásain is részt vettünk. 
Az Abdai Gyöngyvirág Nyugdíjas egyesület kistérségi találkozóra hívta egye-
sületünk több tagját, hangulatos zenés műsorral kedveskedtek, vacsorával, 
nemes nedűvel koccintottunk a régen látott ismerősökkel, jelenlévőkkel. 
1956. október 23-i forradalom Magyarország népének szabadságharca. Az 
56-os forradalmárok Magyarország jövőjéért harcoltak, a maguk jövőjét és 
a mi jelenünket építették. A forradalom valódi történetét szüleinktől, száj-
hagyomány útján titokban ismerhettük meg. Történelmi jeleneteket idéztünk 
fel, tisztelettel adóztunk 1956 hőseinek. 
Heti klubnapunkat áthelyeztük a Mosonszentmiklósi Tekebárba. Itt köszön-
töttük azokat, akik a második félévben tartják a névnapjukat. A tekeversenyen 
két csapat játszott, győzött a jobb, de mindannyian győztesek lettünk egy 
kötetlen szórakozásban vidám délutánnal.
Dr. Kovács Tibor tüdőgyógyász főorvos vendégünk, előadást tartott az 
egészséges életmódra nevelésről, ezen belül a táplálkozás, a mozgás, a test 
és lélek misztikumáról. Hite szerint az életmód és nem a gyógyszerek gyógyí-
tanak. A környezeti ártalmak elleni közdelem nála prioritást élvez. 
Egyesületünk szervezett kistérségi találkozót a Napsugár étteremben, vendé-
geink voltak Abda, Börcs, Gyártelep, Mosonszentmiklós, nyugdíjas egyesület 
tagjai. Műsorral kedveskedtünk számukra, hangulatos estét töltöttünk el együtt.
Év záró karácsony ünnepi találkozón vendégünk a Barangoló együttes lesz.
Őszidők Nyugdíjas Egyesület tagjai ezeket a programokat valósították meg. 

Szeghalminé H. Zsuzsa
elnök 

A kellemes nyári pihenéssel és a családdal töltött napok után, az augusztus 
20-i családi nap keretében találkozott a tagságunk újra. A nyári pihenőnk 
után augusztus 29-én a Bécsi Szent István napi búcsúra kirándultunk, ahol 
sok magyarországi énekkar mellet az egyesületünk énekkara is fellépett a 
Dóm téren levő Érseki Palota árkádos udvarán. Előtte parlamenti látogatást 
tettünk, illetve részt vettünk a Stephansdóm-ban a zarándokoknak celebrált 
misén. Közben elérkezett a szeptembert is, így egyesületünk tagjai újra jár-
hattak a heti találkozókra. A negyedévente szervezett vezetőségi üléseink 
alatt, a tagságtól összegyűjtött javaslatok alapján előkészítjük a lehetséges 
programunkat. Így történt ez szeptember elején is, majd a csütörtöki klub-
napon véglegesítettük, a következő időszak eseményeit, rendezvényeinket. 
Ezt követően hírlevélen keresztül értesítettük tagjainkat a következő időszak 
lehetőségeiről. Az ősz folyamán a civil szervezetek működési pályázatán nyert 
támogatásból megrendezett színvonalas előadások szervezését folytattuk: 
történelmi, kulturális, orvosi, irodalmi, és a tagok által javasolt témakörökben. 
A szervezett rendezvényeink nyilvánosak és mindenki számára ingyenesek. 
A II. félév hátralévő rendezvényei a következők:
november 19. 17 óra Csendül a nóta - szórakoztató műsor.
november 26. 17 óra Varga Norbert előadása: 25 éve volt a rendszerváltás.
december 10. 17 óra Rollné Börzsei Hajnalka amatőr festő előadása.
december 17. 17 óra Karácsonyi ünnepség meghívott vendégekkel.
december 30. 17 óra Óév Bucsuztató.
Az egészségmegőrzés érdekében továbbra is szerveztünk kerékpártúrákat 
rövid és hosszú távon. Évente több alkalommal rendeztünk TEKE versenyt. 
A nemzeti ünnepek alkalmával rendezett önkormányzati ünnepségeken, 
megemlékezéseken részt vettünk, felkérés esetén az énekkarunkkal és szava-
lattal felléptünk. A karácsonyi és egyéb ünnepségünkre viszont mi hívjuk az 
általános iskolából az énekkart, valamint 1-2 szavalót, illetve az óvodából 
hívunk szerepelni 10-15 óvódást. Szereplésük után megvendégeljük és meg-
ajándékozzuk őket. Az egyesületi tagság nagy része egyedül élő és idős, ezért 
folytatni szeretnénk a beteglátogatásokat, segítséget nyújtunk a problémáik 
megoldásához. A tagság nagy része nem tud részt venni az összes rendezvé-
nyünkön (esős idő, jeges út, betegség stb.), ezért az előadásokról felvételt 
készítünk, vagy készítetünk. Így is hozzájárulva az ÖK-TV felvételeihez, annak 
a falunk lakosainak a kábel TV-n keresztüli bemutatásához. Mint már feljebb 
is írtam a szervezett előadások nyilvánosak az öttevényi érdeklődőknek, és 
felvehetők is, így a falu-tévén keresztül mindenki által elérhető. Ezért úgy 
gondoljuk, hogy így az anyagi forrásainkból, az önkormányzati támogatás, a 
felajánlott adó 1%-ok, és a tagdíjak, nem csak az egyesületünk részesül, hanem 

az egész falu is. Ez év őszére fontos feladatunknak 
éreztük, hogy, az úgynevezett Földváry sírok hely-
reállításáról gondoskodjunk. A"régi" temetőben 
közös sírban nyugszik két Földváry-csecsemő, akik 
még az 1800-as évek végén hunytak el. A sír az 
idők folyamán egyre rosszabb állapotba került és 
életveszélyessé vált, ezért elbontásra került. A ter-
vezgetés, készülődés elég hosszúra nyúlt. A kezde-
ti elképzelés szerint még a sírok megszüntetése is 
felvetődött, de azt méltánytalannak tartottuk. A 
másik elképzelés az volt, hogy a sír az eredeti for-
mában legyen helyreállítva. A készülődés során 
bebizonyosodott, hogy a sír fém-kerítése oly mér-
tékben tönkrement, hogy azt nem lehet megmen-
teni. Ezért egy köztes megoldás valósult meg. A 
két felújított sírkő, a talajszintig tartó beton-alap-
ra, egymás mellé lett elhelyezve, a sírt nem kere-
tezik, nem fedik műkő elemek, hanem enyhén 
emelkedő füves területből emelkednek ki a "sírkö-
vek". A munkálatok halottak napjára elkészültek. 
A szükséges anyagiakat "Öttevény Községért Köz-
alapítvány" pályázat útján biztosította. A sírköves 

munkát arra hivatott szakember készítette, az egyéb munkákat egyesületünk 
tagjai végezték. Külön köszönet illeti Réti Antal vállalkozót, aki adományként 
a kavicsot rendelkezésünkre bocsátotta. 

Egyesületünk ebben az évben is kapott az Önök által felajánlott 1%-os 
adókból, köszönet érte, felajánlásaikat a jövőben is szívesen fogadjuk és 

előre is köszönjük.
Öttevényi Nyugdíjas és Polgári Egyesület, Adószámunk: 18981788-1-08

 
SZERETETTELJES ÁLDOTT KARÁCSONYT,

BÉKÉS BOLDOG EREDMÉNYEKBEN GAZDAG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNOK!
Kívánom, hogy az elkövetkező 2016-os esztendőben is a szeretet az 

összefogás, az együttgondolkodás jellemezze mindennapjainkat. Ehhez 
kívánok jó erőt,

egészséget, kitartást, jókedvet és lelki békét.

Öttevényi Nyugdíjas és Polgári Egyesület 
Nevében: Tolnai Jánosné 

Őszidők Nyugdíjas Egyesület Az Öttevényi Nyugdíjas és Polgári Egyesület szeretettel köszönti 
a lap kedves olvasóit és falunk lakosait.
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Öttevényi Polgárőr Egyesület

A Polgárőrség 2014.Október 17.én 12 taggal indult és újult meg Öttevényen, 
ami mára már 25 főre bővült! A napközbeni, esti és éjszakai ellenőrzés 
autóval történik.
2014-es év hónapokra levetítve a megtett km és szolgálati órák száma: 
októberben: 394km ---51óra, novemberben: 569km --- 77óra, december-
ben: 629km ---- 66,5 óra

2015-ös évben plusz 5 fővel gyarapodott az egyesület, de ez nem elég, s 
ezért szeretnénk felhívást intézni minden öttevényi lakoshoz aki elmúlt 
18 éves, hogy gyarapítsa sorainkat! Az egyesületünk az önkormányzattól, 
az OPSZ-től a Megyei Polgárőr Szövetségtől és a Vállalkozóktól kapott 
támogatásokból tartja fent működését! Évünk nagy sikere a 100%-os 
pályázattal megnyert 6.350.000 Ft értékű Suzuki Vitara Premium Allgrip 
terepjáró.
Polgárőrség által biztosított rendezvények: Vállalkozók napja, felvonulás 
a faluban; a szeptemberi iskola és óvodakezdés esetében 1 héten keresz-
tül minden reggel 2-2 fővel vettünk részt. Temetéskor a parkoló megfi-
gyelése autó feltörések megelőzése a rendőrséggel közösen; November 
1-én (halottak napja) egész napos szolgálatot tartottunk. Az iskolában és 
az óvodában a mikulás és karácsonyi rendezvényeken is részt vettünk. 
Biztosítottuk a rendezvényt a szemétszedéskor és a fogathajtáskor.
Elért tevékenységeink közé soroljuk a nyugdíjasokat megtévesztő csator-
na tisztítók megfogását; illegális szemetelők felderítése; Kunszigeti úton 
lévő baleset biztosítását.
Köszönet a minket támogató Vállalkozóknak, Cégeknek és az Öttevényi 
lakosoknak!
Közös erővel, közös céllal együtt a településünk közbiztonságáért

Öttevény Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete

Az egyesület elnöke: Gunyhó Balázs
Az egyesület parancsnoka: Inotai Attila
Alapítás éve: 1883.
Az egyesület célja, feladata elsősorban hagyományőrzés, a gyakorlatokon, 
illetve versenyeken való részvétel, esetleges kárelhárítás, a továbbképzéseken 

való megjelenés és a hivatásos tűzoltóságokkal való együttműködés, valamint 
a rendezvényeken való aktív részvétel.
Egyesületünknek 20 tagja van, melyből 15 fő negyven órás tűzoltó alaptan-
folyamon szerzett végzettséget, valamint 5 fő hivatásos állományú tag.
Az idei évben három alkalommal kaptunk riasztást a hivatásos tűzoltóságtól. 
Mindhárom alkalommal csapatunk nagy segítséget nyújtott a kárelhárításban.
Gazdagodtunk egy Mercedes típusú gépjármű fecskendővel, melyre három 
fő sikeres kezelői vizsgát tett.
A gépjármű fecskendőnek nem csak a kárelhárításban vesszük hasznát, hanem 
nyári országos fesztiválok biztosításában is rész veszünk vele, melyből az 
egyesületünk komoly bevételi forráshoz jut. Ebből a bevételből tudjuk fedez-
ni az egyesület és a rendelkezésünkre álló felszerelések fenntartását és fej-
lesztését.
Az év során sikeresen pályáztunk 5 db tűzoltó védőcsizmára, 5 db tűzoltó 
védőkesztyűre, 5 db kámzsára és egyéb a felmerülő feladatok könnyebb el-
látását segítő eszközre 500.000,- Ft értékben. 
Az egyesület további jó működése érdekében várjuk a fiatalok jelentkezését, 
akár hölgyekét is. 

Tájékoztatás

Kivonatok az Önkormányzati rendeleteinkből, melyeket jelen időszakban jó 
ha tudunk:
1. Kivonat az 

Öttevény Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
3/2008. (III.10.) számú 

R E N D E L E T E 
az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól 

egységes szerkezetben a 9/2012. (V.31.) számú önkormányzati rendelettel
4. §

(1)  Kerti hulladékot csak állandó felügyelet mellett, a lakókörnyezet zavará-
sa nélkül és a tűzvédelmi előírások betartásával lehet égetni. 

(2)  A füstképződés mérséklése érdekében a kerti hulladék csak száraz álla-
potban égethető. 

(3)  A kerti hulladékkal együtt más háztartási- vagy egyéb hulladék nem 
égethető. 

5. § 
(1) Nem égethető kerti hulladék:
 a.) szeles vagy ködös, erősen párás időben, 
      b.) vasárnapokon és ünnepnapokon, 
      c.) közterületen, 
      d.)  egészségügyi-, szociális-, gyermek-, ifjúsági- nevelési- és oktatási 

intézmények,nyitott sportlétesítmények, szabadidőközpontok és egy-
házi intézmények 100 méteres körzetében azok működésének időtar-
tama alatt,

       e.) ha az arra illetékes szerv tűzgyújtási tilalmat rendelt el. 
(2)  Az Önkormányzat közigazgatási területén kívül keletkezett kerti hulla-

dékot az Önkormányzat területére behozni és ott elégetni tilos. 

2. Kivonat az 
ÖTTEVÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

12/2002. (VIII.30.) KR.
számú

RENDELETE
a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről,a 

település tisztaságáról
egységes szerkezetben a 9/2012. (V.31.) számú önkormányzati rendelettel

II. Fejezet
Az ingatlanok és közterületek tisztántartása

2. §
A község területén lévô ingatlanok tisztántartásáról az ingatlanok tulajdonosai, 
tényleges használói kötelesek gondoskodni, továbbá kötelességük, hogy ingat-
lanukat megmûveljék, rendben tartsák, gyomtól, gaztól megtisztítsák.
Magánszemélyek, jogi személyek, jogi személyiséggel rendelkezô egyéb szer-
vezetek tevékenysége következtében közterületen keletkezett szennyezôdés 
megszüntetése, a szennyezõdést okozó szerv, illetve személy feladata.
Az ingatlan elôtti járda tisztántartása az ingatlan tényleges használójának, 
illetve tulajdonosának kötelessége.
Intézmények, kereskedelmi és vendéglátó-ipari egységek és más elárusítóhe-
lyek elôtti járdaszakaszt a tényleges használónak kell tisztántartani függetle-
nül attól, hogy a szemét üzleti tevékenységbôl származik-e.
Ez a kötelezettség kiterjed a hóeltakarítással, a síkosság megszüntetésével 
kapcsolatos feladatokra is.
A tényleges használó, illetve a tulajdonos kötelessége a járda mellett növő 
gaz kiirtása, a járdára kinyúló ágak és bokrok megfelelő nyesése.
Ónos esőtől, jégtől, hótól síkossá vált járdát a szükséghez képest naponként 
többször fel kell hinteni.
A felhintésre bomló, szerves anyagot nem tartalmazó szóróanyagot (homok, 
hamu, fûrészpor, kôporliszt) kell használni.
E célra tüzelés után visszamaradt darabos, sérülést okozó anyagot használni 
nem szabad.
A szóróanyag beszerzésérôl a tisztántartásra kötelezettnek kell gondoskodni.
A járda és a közút síkosság-mentesítését a tisztántartásra kötelezettnek úgy 
kell elvégezni, hogy abból ne származzon baleset.

MEGHÍVÓ
Öttevény Község Önkormányzata 2015. december 09-én 17.00 órai 
kezdettel a Multifunkcionális Szolgáltató Házban (Öttevény, Petőfi 
Sándor utca 24.) 

közmeghallgatást
tart a település lakói részére.

Napirendi pontok: 
A polgármester évértékelő beszéde, 
Kérdések, hozzászólások

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk.

Öttevény Község Önkormányzata

FELHÍVÁS

Kérjük a település lakóit, hogy a szemétgyűjtésre kiadott ku-
kákat ne a közterületen tárolják, mert ezzel akadályozzák a 
járdán, illetve úton való közlekedést, s rontják a településünk-
ről alkotott képet.

Öttevény Község Önkormányzata

Minden öttevényi lakosnak eredményekben 
és sikerekben gazdag,  

BOLDOG ÚJ ÉVET 
kíván

Öttevény Község Önkormányzata.
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A régészeti kutatások szerint településünkön az őskori megtelepedés 
nyomai kerültek elő a Huszár-dombon, a Gulyajárás területén valamint az 
olyan vízhez közel eső helyeken, mint amilyen a hajdani Duna-ág melletti 
Sándorháza-pusztától nyugatra húzódó területek. A talált őskori emlékek, 
elsősorban településleletek, valamint késő vaskori temető is feltárásra 
került. A sírokban grafitos kerámia, bronzgyűrű és díszes bronzkarperec 
került elő, melyek azonban később elkallódtak. Nap, mint nap találkozha-
tunk a sportcsarnokunk előtt látható római mérföldkővel. Ez egy a közsé-
günk határában megtalált római mérföldkő, melyek felállítása Antoninus 
Pius császár uralkodásának kezdetén időszámításunk szerint 139-142-ben, 
a Vindobona (mai Bécs) -Carnuntum – Arrabona (mai Győr) - Brigetio 
(mai Szőny) közötti, a településünkön is áthaladó limes úthoz köthető. Az 
egykori útvonal, amely nagyjából a mai 1. számú főút mentén helyezkedett 
el. A település belterületén és attól északnyugatra a két út nyomvonala 
lényegében megegyezik, csak a településtől délre válnak el egymástól.
Az útvonal jelentőségét jól jelzik a Csiszló-dűlőben megtalált őrtorony, 
illetve hasonló őrtorony volt a telki-dűlőben is. Településünk nevét is ezen 
a rajta áthaladó római útról kaphatta. A korai nyelvemlékek tanulsága 
szerint az „öttevény” közszó, a régi köves burkolatú utak megnevezésére 
szolgálhatott. Egy másik megközelítés szerint viszont Öttevény a nevét a 
Mosoni-Duna és a Rábca folyó szigetei és a kiöntések által idehozott hor-
daléktól, az öntevénytől is nyerhette. A megtalált római őrtornyok és a 
XIII légió téglái is azt bizonyítják, hogy a településünk már a római provin-
ciális időszakban is jelentőséggel bírt. Egyes történészek véleménye szerint 
településünk azonos a klasszikus forrásokban említett Onadrata területé-

vel. A korábban említett pannoniai limes úton már a rómaiak is üzemel-
tettek kocsi járatokat. Az ókori határvédelmi rendszer emléke tovább élt 
a későbbi időszakokban is. Ismereteink szerint ez az út lehetett a közép-
korban, a Német-római Császárság irányába vezető legfontosabb út. Így 
az út a továbbiakban is stratégiai jelentőséggel bírhatott, amit a Templom 
utcában talált 10. századi sír is jellemez, s egyben arra is következtetni 
enged, hogy a mai belterület már ekkor alkalmas volt megtelepülésre, 
temető létesítésére. További település maradványok emlékei a terület 
Árpád-kori benépesülését jelzik. A mai Öttevény közvetlen előzménye a 
középkorban a falu belterületén, az egykori római út két oldalán helyez-
kedhetett el. A település legkorábbi említése 1321-ből való villa Wetewyn 
néven. A falu a későbbi oklevelekben Vutheuin alakban is szerepelt, s egy 
15. század eleji oklevél Eyteven alakja jelzi, hogy falunk neve is kontinuus 
volt. Mint látható a településünk léte, élete, fejlődése folyamatosan össze-
kapcsolódik a rajta áthaladó limes úttal, azaz Bécset és Budát összekötő, 
a mai 1-es főúttal. A közút fontosságát jelzi az is hogy, amikor Mátyás király 
Budáról Bécsbe helyezte át a székhelyét kocsi-postát rendszeresített a két 
város között. Mátyás halála után ugyan ez megszűnt, viszont 1526 után I. 
Ferdinánd magyar király, Bécs és Buda között, Taxis Mátyással felállíttatja 
az első postavonalat. Kisebb nagyobb megszakításokkal az oda-vissza 
közlekedő postakocsi járatok egészen 1852 szeptemberéig közlekednek az 
Öttevényi postaállomáson, mint ló-váltóállomáson keresztül.

Dr. Bider Zsolt

Öttevény története-1. rész

A római-kori Limes vonala Öttevény területén (Visy 2000.)

Öttevényi Kézilabda Sport Egyesület

Csapatunk már a ’90-es években működött, viszont csak 2001-ben alakult 
egyesületté. A mostani csapat sok színes egyéniségből áll, olyanok vagyunk, 
mint egy család!
Az edző (a Mester) Kompis Szilárd, aki 2005-től áll a csapat élén, és akivel sok 
szép eredményt értünk el. A két kapusunk 2012-től erősítik az öttevényi 
csapatot, Modrovich Katalin és Balla Edit. Kati lehetne a másodedzőnk is, 
hiszen mindig vannak jó ötletei , megoldásai, amikre mindenki hallgat. Edit 
a mi „eszünk”, bármit szeretnénk tudni, azt ő rövid időn belül megmondja. 
Bal szélsőink Tubáné Steininger Beáta (Pitbull) , aki védekezésspecialista, 
ember legyen a talpán, aki be tud surranni mellette. Vida Kata, aki bár elég 
fiatal, de keményen küzd minden egyes meccsen, illetve Kovacsics Bianka 
(Bibó), akinek gyorsasága egy Rail Jet-hez (gyors vonathoz) hasonlítható. 
Átlövőkből ebben a szezonban nem szenvedünk hiányt. Konyecky Szilvia, aki 
megállíthatatlan. Parádi Zsuzsanna az egyetlen bal kezes játékosunk, aki át-
emelés cseleivel szédíti meg az ellenfeleit. Dobozy Alexandra és Éliás Eszter 
az idei szezontól erősítik csapatunkat. Szandi (Szundi) átlövései erősek és 
védhetetlenek. Eszti sajnos több sérülésből kifolyólag nem tudott a meccse-
ken részt venni, de az edzéseken már jelen van. Irányítóink Czank Adrienn, 
aki a tavalyi szezont Lébényben játszotta, de visszatért hozzánk és teljes 
gőzzel hajt előre. Gartner Andrea (Kuksi), aki a mi „Anyánk” és a csapat egyik 
humorzsákja. Megyeri Dóra igaz csak pár meccsen játszik külföldi tartózko-
dása miatt, de a hétköznapjainkban, ha csak interneten keresztül is, de jelen 
van. Beállósaink száma csökkent, Dr. Tavaszi Helga anyai örömök elé néz, 
aminek mi nagyon örülünk! Ludván Anita, akinek a munkája nem engedi, 
hogy minden meccsen részt vegyen, de amikor mégis, akkor odateszi magát. 
Gáli Kincső, a másik fiatal játékos, aki szintén a védekezésben jeleskedik. Jobb 
szélsőink, igaz jobb kezesek, de ennek ellenére is eredményesek. Peczár Ani-
ta az egyik veterán, aki már 1995-től a csapat tagja, mondhatni egy Jolly Joker. 
Sok poszton bevethető, ilyen pl. a beállós poszt, ami elég kemény és nehéz, 
de ő helytáll. A másik szélső Kollerné Bara Krisztina, aki a védekezésben és a 
csapat motiválásában jeleskedik.
Mi olyan CSALÁD vagyunk, akik jóban, rosszban együtt vannak. Tanulunk 
egymástól, felnézünk egymásra és segítjük egymást! Vannak jó, és persze 
rossz időszakok, de együtt mindig mindent megoldunk. Minden évben van 
egy négy napos balatoni hétvége, ami nem igazán a kézilabdáról, persze arról 
is, hanem inkább rólunk szól. Itt jobban összekovácsolódunk, az újak beil-
leszkednek és csak egyszerűen jól érezzük magunkat. Sok közös programot 
hozunk össze ezen kívül, legyen az szülinap, esküvő , meccsnézés, szüretelés 
vagy egyszerűen csak egy hétvége, a jókedv mindig garantálva van!
Az idei szezonra keményen készültünk, a csapat most állt össze igazán! 
Az első pár fordulóban megkaptuk a legkeményebb csapatokat, ilyen a 
Győrújbarát és a Győrzámoly , ahol győzelemmel zártuk mind a két 
meccset . Volt még két forduló, ahol szintén nyertünk. Eddig veretlenek 
vagyunk, és ez ha rajtunk múlik, így is marad. Sokat köszönhetünk a 
kissé megfogyatkozott-sajnos- , de így is kitartó szurkolóinknak, akik 
buzdítanak és bátorítanak . Menetelünk előre EGYMÁSÉRT, a CSAPATÉRT 
és a CÉLUNKÉRT, ami idén az első hely! 

Az Öttevényi Kavalkád Szabadidő és 
 Sportegyesület versenyei, fellépései

Az egyesületben jelenleg négy korosztályban 22 lány táncol, közülük 13 fő 
versenyszerűen.
Cadett korcsoportú lányaink a márciusban Mosonmagyaróváron megren-
dezett Kezdők TerületiVersenyén I. helyezést értek el, szólóban Lampért 
Szabina IV. helyezett lett.
Szintén márciusban az országos szövetség rendezett A és B kategóriás Or-
szágos Majorette versenyt, ahol senior lányaik a IV. helyen végeztek. 
Az áprilisi nyúli területi csoportos versenyen a senior lányok technikai ele-
mekben az első helyen végeztek, show-táncban IV. helyezést értek el, míg a 
juniorok az V. helyezést harcolták ki maguknak.
A májusban Debrecenben rendezett Országos Kvalifikációs versenyen Takács 
Titanilla III. lett, így jogot nyert az Európa-bajnokságon való részvételre.

Júniusban a megyei szövetség fennállásának 15. évfordulóját ünnepeltük 
Gyirmóton, ahol a lányok hozták a megszokott formájukat a közönség nagy 
örömére. Ebben a hónapban kaptunk meghívást a börcsi falunapra, minden 
korcsoport szóló és csoport formációban egyaránt fergeteges sikert aratott.
Július 26-28-án az IMA Európa- Nagydíj versenyen Takács Titanilla II., majd a 
horvátországi Porecben megrendezett Európa-bajnokságon XI. helyezést ért el.
Az őszi versenyek sorát a november 7-én Öttevényen rendezett Területi Szóló-
formációs Verseny nyitotta , melynek megrendezését a megyei és a községi ön-
kormányzat is támogatta.
Lampért Szabina cadett korosztályban II. helyezett lett.
Senior lányaink is remekeltek: Takács Titanilla botszólóval 100% teljesítmény-
nyel az I. helyen végzett, így harmadszor csatolták a vállára a Miss Majorette 
szalagot, technikai elemekkel szintén a dobogó legfelső fokára állhatott; 
Dudás Karina botszólóval IV., technikai elemekkel I. helyezést ért el.
A következő megmérettetés a november 28-i Országos Szólóformációs 
verseny lesz.
A fenti eredményeken kívül természetesen községünk szinte minden meg-
mozdulásán rész vettek a lányok.
További terveink között szerepel, hogy egyesületünk létszámban is kibővült 
korosztályait olyan technikai szintre emeljük, amivel a lányok újabb sikereket 
érhetnek el, növelve ezzel településünk jó hírét. Ebben a munkában már a 
senior lányok segítségére is számíthatok, mivel Vida Szintia okleveles sport-
edző és Takács Titanilla is felvállalta egy-egy korcsoport felkészítését.
Ezek az eredmények nem jöhettek volna létre a szülők támogatása nélkül.
Köszönetünket fejezzük ki mindazon családoknak, akik időt, pénzt nem kí-
mélve felvállalták a lányok utaztatását a fellépésekre, versenyekre, biztosítot-
ták a technikai hátteret a sikeres produkciókhoz.

Lengyel Tiborné és a Kavalkádos lányok 



24     Öt tevényi hirmondó

2015. december

ÖTTEVÉNYI HÍRMONDÓ az Önkormányzat negyedévente megjelenő lapja.
Felelős kiadó: Öttevény Község Önkormányzata. • Felelős szerkesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester
A szerkesztőség munkatársai: Dr. Döbrössy Adrienn, Benkő Réka, Pálinkás Anita, Zábrádi Jánosné

Levélcím: Öttevényi Polgármesteri Hivatal 9153 Öttevény, Fő utca 100.
Telefon: (96) 552-200 Fax: (96) 552-205 • E-mail: onkormanyzat@otteveny.hu 

Nyomda: OPG Print Kft. • Tördelés: A&P Kft. 9026 Győr, Kultúrház utca 28/c.

S p o r t

Az Öttevényi Torna Club 1923-ban alakult. Az egyesület a sportpályát az 
Öttevény Község Önkormányzata, mint tulajdonos hozzájárulásával hasz-
nálja a Szabadság utcában. Az egyesület célja, hogy adott keretein belül 
biztosítani tudja mind a felnőtt mind pedig az utánpótlás korú játékosai 
számára a megfelelő sportolási tevékenységet, különös tekintettel az után-
pótlás nevelés erősítésére. A labdarúgó szakosztály a megyei I. osztályban 
szerepel. Az utóbbi években az öttevényi zöld-fehérek a megye labdarúgá-
sának fontos tényezőjévé váltak. Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy az 
anyukák, a lányok is megszeressék a labdarúgást, a sportolást. Célunk, hogy 
felkeltsük az érdeklődésüket a sportegyesület csapatainak versenyprogram-
jára, hogy a hétvégi családi program részét képezze a csapat, kiemelten a 
felnőtt csapat mérkőzésének megtekintése. A tavalyi évben a korábbi veze-
tés egy része lemondott mandátumáról, így ez év június 2-án közgyűlést 
tartottak. A jelölő bizottság előzetesen elvégezte a feladatát, a közgyűlés 
pedig választott. A klub a 2015/16-os bajnokságra immár megújult elnök-
séggel kezdte meg a felkészülést. A választás eredményeként az ÖTC új elnö-
ke Krankovits István lett. Az elnökséget Benkő Csaba, mint alelnök, valamint 
Börzsei Ferenc, Gőgh Péter, Horváth Róbert, Jakab Zoltán, és Raczenböck 
Kálmán alkotják. Az Öttevényi Torna Club labdarúgó szakosztálya Megyei 
I-es felnőtt mellett 7 utánpótlás csapat képzését, versenyezetését hajtja 
végre. A csapatok a Gy-M-S Megyei LSZ által kiírt és szervezett megyei I il-
letve megyei szintű utánpótlás bajnokságaiban szerepelnek. Az egyesület a 
kezdetektől napjainkig részt vett illetve vesz a magyar labdarúgás fejlesztése 
érdekében létrehívott alapvetően a tehetséges labdarúgók felkutatásában 
érdekelt Bozsik programban.
 

Az egyesületünk célja, hogy tovább növelje az utánpótláskorú egyesületi 
képzésben részt vevő játékosok számát, akiket a Bozsik program keretin 
belül szervezett tornákon versenyeztetünk. Annak érdekében, hogy a labda-
rúgás iránt érdeklődést mutató gyermekeket megnyerjük a labdarúgás szá-

mára szoros együttműködést sikerült kialakítanunk, ápolnunk az öttevényi 
általános iskolával annak tornatanárával valamint a szülőkkel.

 Az iskolai kapcsolatokat felhasználva kívánjuk hatékonyabbá tenni a tehet-
séges illetve a labdarúgást szerető gyerekek felkutatását azok regisztrálását 
és a labdarúgás vérkeringésébe történő bevonásukat. A labdarúgó szakosztály 
tevékenységét ezen a területen az elnökségen belül létrehozott bizottságon 
keresztül, ahol a tagok társadalmi munkában végzik a munkájukat, folyama-
tosan építjük ki a környező falvak iskoláira is, amely nehéz és sok probléma 
megoldását igényli. Az alapok letétele megtörtént a közös cél és eredmény 
érdekében végrehajtandó feladatok szükségességét és fontosságát az ahhoz 
kapcsolódó áldozat vállalást a felek megértették. Az új elnökség is úgy gon-
dolja, hogy a legfontosabb, egy egymásért küzdeni tudó hajtós, lelkes társa-
ságot lásson a közönség évről-évre az öttevényi futballpályán. Természetesen 
a célkitűzést is ennek megfelelően határoztuk meg a 2015/16-os bajnokság-
ban, a 8-5. hely valamelyikének megszerzése a teljesítendő feladat. Mindeh-
hez a csapat teljes átalakítására volt szükség, ugyanis Ördög József vezető 
edző az NB III-as ETO FC Győr-höz távozott, aminek következményeként jó 
néhány játékos is az eligazolást választotta. A csapat 2015. augusztusában új 
edzővel - Germán Ferenc – és új játékosokkal, Horváth Barnabás, Nagy 
Gergő, Nyitrai Ádám és Pápai Péterrel megerősödve indult el az új bajnokság 
pontvadászatában. Véleményünk szerint a csapatunk az ősz folyamán haté-
kony támadójátékkal szórakoztatta lelkes közönségét. Ennek eredményeként 
jelenleg a bajnokságban a dobogótól 4 ponttal lemaradva, 22 pontot meg-
szerezve az 5. helyen áll. Fontos kiemelnünk, hogy utánpótlás csapataink 
kiválóan szerepelve rendre dobogósak, vagy dobogó közeli helyezéseket 
értek el az ősz folyamán.
 

Öttevényi Torna Club


